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TEBEE
EP:I = - - - - - |22l 29| 16,293,026 15.4 11,808,056 11.2 4,484 970
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= b _
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es2 92 - - - - S - - - - -
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csoasR — — — — —
DHSHAR — — — — —
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DA AT ] j DIAFE X0 ) i i i i
e 27,611 0.0 27,611 N
EPEITT ESE I
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& = (A) (B) (
0] 105,579,502 | 105,579,502
110 S=249 105,579,502 | 105,579,502
511 934,692 934,692
SERTE =) < MBAE S22 YAA BE>
SHE M =
St 0l =21 3,201 = 292,000 934,692,000 &
934,692,000 &
511 564,570 564,570
=] <K MBAE S22 YAA BE>
st 18] sz
INSWHEIUSE AAF 18X 620,000 x42H 26,040,000 &
NSNS AAF 28X 620,000 *1H 620,000 &
ISWHIUSE AAF 38X 620,000 *1H 620,000 &
INSWHIUSE AAF 38X 620,000 *1H 620,000 &
IISndZUsH3 AAF 488X 620,000 x2H 1,240,000 &
IIsnHdZ0sH3 AN 18 XF 830,000& x75H 62,250,000 &
IS nMZ0sH3 BHAF 38 XF 830,000 x2H 1,660,000 &
IS nMZ0sH3 SHAF 48HXF 830,000&x1H 830,000 &
IsSnMZ0sH3 AN 68 XF 830,000 x4H 3,320,000 &
JSWHSHSHR ABFAF 18HXF 830,000& x14H 11,620,000 &
Aetfiar® AAF 18 XF 620,000 *300H 186,000,000 &
AEtfiar @ SAF 28X 620,000 x6H 3,720,000 &
Aetfiar® AAF 38 XF 620,000 x6H 3,720,000 &
AetfieErR AAF 48H X} 620,000 *3H 1,860,000 &
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1 = 202031 M S | 202031 M
1R 0fl Ao = (f| AboH & ZH
& g = (A) (B)

St ML
CIZHE SE2 =2 11,6372 *3,480,000& 40,496,760,000 &
AHAHE SE2 ¢ *4,180,000& 23,922,140,000 &
HEHE S52 ¢ * 4,390,000 6,725,480,000 &
HsHE S22 ¢ *4 530,000 16, 144,920,000 &

HESH | 2H
SIHHAES )| =2 =l 72,000,000 <
SHHEESD| =2 =l 72,000,000 <
87,441,940,000 &

511 16,638,300 16,638,300
NP SALE EE22
PRI S| Y2

WHSOIsHE A A 154,560,000 &
DSOS A A 7,232,000 &
DSOS A A 3,616,000 &
WHISHE AA} 61,472,000 &
DSOS A A 3,616,000 &
DSOS A A 3,616,000 &
DSOS A A 17,685,000 &
DSOS BHA 333,000,000 &
DSOS BHAF 87,260,000 &
nMZOsHE SHA 239,965,000 &
nMZOsHE A 8,726,000 &
nMZOsHE A 38,403,000 &
nMZOsHE A 4,267,000 &
nMZOsHE A 204,816,000 &
nMZOsHE SHA 88,032,000 &
ndZOst3 Aser StXF 4,440,000& x144 62,160,000 &
ndZOst3 Aser 4,363,000& x2H 8,726,000 &
WSS At 4,363,000& *3H 13,089,000 &
nMZOsA A8 4,267,000& x6H 25,602,000 €




! 2 20203/ HIHE | 20208 HHE = A 2toH
1X=E Of &k = 0f &k oH N M=2A =%
2 2 = (A) (8) s
IISHNSUER A Bt 581X 4,267,008 «14% 59,738,000 &
ISDHSUER A BtAt 631Xt 4,192, 0008 3% 12,576,000 2
IISDHSUER A Bt 781Xt 4,192,008 %159 62,880,000 &
IISDNSUER AutAt 881X BIESE 4,131,000 2
AISHYSHRl ALAF 18R} 3,965, 00081 %300 189,500,000 &
AIBICHER ALAF 28FXF 3,806, 00081 %0 35,064,000 &
AIBICHEIR AL 28FRF 3,806, 000846 23,376,000 &
AISHYSHRl ALAF 38FR} 3,896, 00081 %250 974,000,000 &
AIBICHEHR ALAF 38EXF 3,806, 000846 23,376,000 &
AISIHSHRl ALAF 43R} 3,811,00081 %22 83,842,000 &
AIBICNER ALAF 43¢XF 3,811,008 %3 11,433,000 2
AISIHSHRl AAF 53R} 3,811,0008 %248 945,128,000 &
AISIHSHRl ALAF 63X} 3,744,00081 %22 82,368,000 &
ABIIEIR AAF 63Xt BIESE 7,034,000
AFASER AAL 131X} 4,337,008 %179 73,729,000 2
AFASIYER AAL 281X} 4,261,0008 %1 4,261,000
AFASIYER AAH 381X} 4,261,0008 %159 63,915,000 &
AFASYER A AL 581X} 4,168,008 *18Y 75,024,000 2
AFAMSER AA 53X BESE 2,116,000 &
DSOS AAH 131Xt 4,337, 0008 82 355,634,000 &
WSS A AF28HRt 4,261,008 %3 12,783,000 2
NSO AL 38Xt 4,261,0008 50 213,050,000 &
WSS A A 38EXF 4,261,008 1% 4,261,000
WSS A AF 43Xt 4,168, 0008 <2 8,336,000 &
DSOS A AL 531Xt 4,168, 0008 64 266,752,000 &
BASXHER AAH 131X 4,400, 0008 559 242,000,000 &
BASX SR A A 281Xt 4,323, 000847 30,261,000 &
BASXHER A At 381Xt 4,323, 0008 %359 151,305,000 &
BASXIHER A AL 431X} 4,228,008 %5 21,140,000 &
BASXHER A A 581Xt 4,228, 0008 x42Y 177,576,000 &
YOS AAL 13EXF 4,400,008 %150 660,000,000 &
ASIHSHE AAF 28R} 4,323, 0008 6 25,938,000 &
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it 2 20203 HIH T | 20203 HHE = A 2t0H
1X=E Of &k = Ol &teH o dE2 =%
2 g = (A) (B) s

MBI AL 231X} 4,303,0009 %4 17,292,000 &
ASTHEHR A AL 38Xt 4,323,0002 %122 527,406,000 2
MEHEIE AL 38X} 4,303,0009 %2 8,646,000 2
ASTHEHR S 431 4,228,0002 %18 76,104,000 &
AEIER M 53t 4,228,000 %122 515,816,000 2
SEH0ISHE R AAF 18HR} 5,357,0008 «60% 321,420,000 2
SEHOISHE R AAL 18ER} 4,344,0008 <62 26,064,000 2
SEHOISHE R AAF 3BER} 5,264,0008 «41% 215,824,000 2
SEH0ISHE R AAL 38ER} 4,260,0008 «3L 12,807,000 &
SEHOISHE R AAF 48ER} 5,149,0008 %10 51,490,000 &
SEH0ISHE R ALAF 58LR} 5,149,0008 31 159,619,000 2
SEH0ISHE R AAF 58LR} 4,176,0008 «3% 12,528,000 &
et 28t)] ==

IISDHESUER A AL 281Xt 3,680,0008 %259 92,000,000 &
JISDH2HEHA AAF 28H%+ 3,680,0008 «3% 11,040,000 &
IISDN2HEHA A AF 38R 3,616,0008 7% 25,312,000 &
IISDN2HEHE A AF 38R 3,616,0008 %1% 3,616,000 2
IISDHESUER AAL 431X} 3,616,000 %24L 86,784,000 2
JISDHZHEHA AR 1857 4,440,0009 «8% 35,520,000 &
IISDESUER AL 281X} 4,440,0008 +62Y 275,280,000 2l
IISDHZHEHE AR 28t R 4,440,0008 %1% 4,440,000 2
IISDESUER AL 381X} 4,363,000 %199 82,897,000 &
JISDN2HEHA BHAF 38HRE 4,363,0008 %1% 4,363,000 2
IISDESUEHR AL 431X} 4,363,0002 %519 222,513,000 &
IISDN2HEHA BHAF 58HRF 4,267,0009 «8% 34,136,000 &
IISDESUER AL 651Xt 4,267,0002 *48L 204,816,000 2l
IISDHESUEHR AEAL 135Xt 4,440,0009 %1% 4,440,000 2
IISDNSHEA AEHAL 28tR} 4,440,0002 +13% 57,720,000 &
IISDHESUEHR AEAL 381X 4,363,0008 4% 17,452,000 &
IISDHESUEHR AEAL 431X 4,363,0009 4% 17,452,000 &
JISDNSHEA AEHAL 58ER} 4,267,000 %6 17,068,000 &
JISUN2OH5HR ABHAL 63ER} 4,267, 0002 132 55,471,000 &
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S S o
o = 1i?i)§ ﬂ%ﬁ 20520(;@&5 SaZA NE2H 2o
2 2 = (A) (8) s
IJISDNHMIEHR HBEAF 65X} 4,267,000 x1H 4,267,000 &
IISDNHIUEHR HBEAF 78X} 4,192,000 x4H 16,768,000 <
IISDNHMIEHA MHBFAF 88HRF 4,192,000 10H 41,920,000 &
ASHIHSHR! A AL 28EXE 3,965,000 «275H ,090,375,000 &
ASHIjSHR A AL 28HXE 3,965,000 5 H 19,825,000 &
ASHIHSHR A AF 3SHRE 3,896,000 20 77,920,000 &
ASHIHSHR A AL 38EXF 3,896,0009 1 3,896,000 &
AMSHIHSHR A AL 48HX} 3,896,000 x240H 935,040,000 &
ASHIHSHR A AL 48HXF 3,896,000 3 11,688,000 &
ASHIHSHR A AF BSEXF 3,811,0009 15 57,165,000 &
AMSHIHSHR A A 68HXF 3,811,000 x230H 876,530,000 &
ASHIHSHRI A AL 6SHXT SHEEES 9,940,000 €
ARAISHHSHR M AL 28HXF 4,337,000 % 14H 60,718,000 &
ARAISHYSIR A A 38X 4,261,000 1H 4,261,000 &
AEMAISHHSIR M AL 48HXF 4,261,000 +x16H 68,176,000 &
ARMAISHHSIR MAF 5EHX} SHHE=E 2,616,000 &
WSS MHAF 28X 4,337,000 «x72H 312,264,000 &
W MHAF 38X} 4,261,000 *7H 29,827,000 &
WSS A A 48X 4,261,0009 48 204,528,000 &
W& MAAF 58X} 4,168,000 *3H 12,504,000 &
W MHA bEHX} SHEHE=E 1,308,000 &
BA=SX SR HAAF 18X 4,400,000 x3H 13,200,000 &
SAS XS A A 28X 4,400,000 *50H 220,000,000 &
BA=2X 03 A A 38X 4,323,000 x5H 21,615,000 &
SAS XS A AP 458X 4,323, 0003 *33H 142,659,000 <
BASX OIS A A 58X 4,228,000& x3H 12,684,000 &
MESA AAF 2SH X1 4,400,000 x140H 616,000,000 &
ME SR A AL 28X 4,400,000 *1H 4,400,000 &
MEHSA AAF 3EEX 4,323,000 x13H 56,199,000 &
ME SR A AN 38X 4,323,000 %1H 4,323,000 &
MEHSA AAF 45X} 4,323,000@*x114H 492,822,000 &
MEHSA A A 5EEXI 4,228,000 x23H 97,244,000 &
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! 2 20203 HIH T | 20203 HHE = A 2toH
1X=E Ol Ak = Ol &kH <oy ME2 =Y
= g = (A) (B) (A-8)
— AYISR MAL 58X} 4,208, 8,456,000 2
— Algystel AAb 58tR} é*é*% 2,368,000 2
— 250 0EtR A A 28Xt 5,357, 0009 *492 262,493,000 2
— 23102 HatR MAF 28 RF 4,344, 00091 %4 17,376,000 2
— 235102 0HatR MAF 28R} 5,357,00081 %3 16,071,000 2l
— 25102 0HatR AAF 38R 4,269, 00081 6% 25,614,000 2
— 2310 HEtR MAF 487 5,264, 0009 *42H 221,088,000 &
— 2510 HatR MAF 48R 4,269,00091 %3 12,807,000 !
— 25102 0HatR AAF 58 R 5,149,0008 %11 56,639,000 2l
©® st HESD| =gz ¢
— 45%%90,0002! %22 X *2H 8| + 302 %90, 0008 *2 24 Fh 20} 27,000,000 2!
2H: 16,638,300,000 &
5200 ML |2+ = = =
5210 M2+ = = =
5216 - -
MBI FSRE=,
A - &
5400 2|+ 82,767 82,767
5410 0l = 0| Xk 46,767 46,767
5411 46,767 46,767
0l 201Xt ® G120 Xt
— GIZ20IX 42 30,000,000 30,000,000 &I
ORVEEIENIPY 16,767,000 2
A 46,767,000 &
5420 J|Etu = 2| =& 36,000 36,000 36,000,000
5421 36,000 36,000
SRl ® &g
— JIEF42 30,000,000 30,000,000 !
© 2QI2E 042 3,000,0002 *23| 6,000,000 &
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[

Jo

20203 HSHE

20202 HAHE

-V = A 2+0H _
1R Ofl Ao = (f| AboH SoB8s =0 2o
& g = (A) (B) L)
8HI: 36,000,000 &
1300 D& KFAHOH 2t 2 3 3 -
1310 S8 D& XHAHIH 2 22 3 3 -
1311 E X042 CH - — - B - &
1312 A2 002404 - B - &
1314 1 1 -
D101 04 24 CH ® F=2Z3 1,000 1,000 &
8 I: 1,000 o
1315 1 1 -
ZD|HIZ 02 ® F=2Z3% 1,000 1,000 &
8 I: 1,000 o
1316 1 1 -
T2 B O 24O ® F=2=3% 1,000 1,000 &
8HI: 1,000 &
NEEXYEE 105,662,272 | 105,662,272 B
DA EI0IZ S | 07611 - 07,611
1100 )| X E XA 34,990,609 - | 34,990,609
1110 34,526,703 - | 34,526,703
sEx2 SENZ 1A =B =
— HBt==2357 31,255,715,000 31,255,715,000 &
— Bt SE=25]7 3,270,988,000 3,270,988,000 &
B1:|  34,526,703,000 ¥
1120 463,906 - 463,906
JIEFS S KA @ JEIRETA 17 =2 =
— HBtSE=235] 7 456,979,000 456,979,000 &
— BRI =S=2353 6,927,000 6,927,000 &
8 I: 463,906,000
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= 20208 S T 20208099 [ < S,
1XFEZ GlA | = oAk o AE2A =
< = (A) (B) (A 8)
SELTY 34,962,998 - | 34,962,998 34,962,998,000
2120 77,339 - 77,339
Ol == @ 0%=2 1% =2 =
— tHstS =23l 77,339,0008 77,339,000 &
BH: 77,339,000 &
2130 34,432,063 - | 34,432,063
43 @ HEZ 1R =Y B
— HstS =232 31,170,016,0008! 31,170,016,000 &
— st =S =23 Al 3,262,047,0002 3,262,047,000 &
BlJ:| 34,432,063,000 &
2140 453,596 - 453,596
B RS S IERESM 11 =2 B
— 8t S =232 453,596,000 453,596,000 2
B 453,596,000 &
XN 105,689,883 | 105,662,272 27.611
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Ol

& A

(2020 032 0O1L=FH 20214 028 282 NtHXI)

2. X|& (Sl &)
o = 20208 = [ 20208 E [ < Sy o
- — 1XHEZ OlAt | = oflarey (AB) ME2 cl
2 g = (A) (B8)
4100 E= 54,785,653 54,804,453 A 18,800
4110 W= 42,263,015 42,281,815 A 18,800
4111 23,530,386 23,530,386 -
DRAZ0 <K HIRUE QIAHIZAIA & X>
©® w=0 23,530,386,000 23,530,386,000 &
8IH: 23,530,386,000 %
4112 1,679,642 1,679,642 -
WA K HIRUE QIAHIZAIA & X>
© WLz 1,679,642,000 1,679,642,000 &
BIH:  1,679,642,000 #
4113 10,259,216 10,259,216 -

wEA M=

¥ NREUES AAHIBMA B X>

=PI l=E2dYR

ZAAE: (& 35,0003 «600AI2H28H 0| + HE35
HEBSII2Z

HESD| 2AE (M, 6HAL SH ) 500Al==+56,0
L= & Z At

wR=E(a,oteHIl) 38+100,000% 7

W M= 8,407,326,000

350,000 «3&

200,000 10

2,000,000& *7&

2f 500,000 +13&
Jl ZAMZ

OROROROXORONONNOREROIN
x
i
s
=

2H2IAS 52, 0002 «30Al z=*2 I BF«2JH St

1,757,400,000
56,000,000

2,100,000
8,407,326,000
1,050,000
2,000,000
14,000,000
6,500,000

6,240,000

&

&

%
%
%
%
%

&

|
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o = 202081 A& | 202081099% |~ Sy
- — 1XHE2 oAt | = o aro e AEDH o
= & = (A) (B)
— HZESD| OF2tZAIZ 55,0003 *30Al =21 Bt+x2 1 St 6,600,000 &
B1:  10,259,216,000 2
4114 2,823,004 2,823,004 -
nNAYFELD © e Apstolz
— AFBFRIZ 5,900,000 «0.09%5,294/9,000%530 2 * 122 1,573,219,000 &
— THBHE AL 5,900,000 0. 09+0. 0454530 1284 153,324,000 &
© A 201G 1,300,000 0. 045+ 1002 82 46,800,000 &
® D ALLEE 5,900,000 «0.0323%0 . 65+530 # 1 787,817,000 &
© DY L LA ATHESE 1,250,0002 %0, 006+300 27,000,000 &
® AZHZAF MBS YE
— 730,000 %200 %0 00800+8 L 9,344,000 &
® ASAZ E[&=E 25,000,000 « 8H 200,000,000 &
® DY Y LA DEEEZ 1,250,000 %0.017% 150 25,500,000 &
B1:  2,823,004,000
4115 2,423,089 2,423,089 -
AlZt2olz OES=pIEr==T==
— ANZP2ZAIZ2: (AZ256,0002+1,100Al%= + B=53,000€ 1,795,500,000 &
® A=Y
— HESH| ZAI2 (ZAH) " 45A12=%56,000& x 18| 2,520,000 &
® LAHSMAZ DX
— AZ2HZ2IZ: (56,000&*1,158Al%= + 53,000& *1,27 92,845,000 &
@ CHEHSl AIZHZEAF 2;9|E m
— AFE: (=2} 52,0009 %8AI2F + OF2F 55,0002 %30 521,424,000 &
® Q20 A AAIZ XD
— 2O AIZHE 30,0002 *3Al 2bx 1575 «4JH 2 2 10,800,000 &
BIH:  2,423,089,000 &
4116 134,895 153,695 A 18,800
sgoz ® Dassied 9as

— Q2 200,000 *3Al 2+*83| %28 |
— I8 75,0002 *2A| 2+x 163 x25t |
© nN$ESSHEd 3

— S 75,0003 1Al 2t %85| x25t |

9,600,000
4,800,000

1,200,000

&
&

&
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o = 202081 A& | 202081099% |~ Sy
- — 12 olared | 2 oflarey e A= 2 o
i g = (A) (B)
® nastsfed =elx
— 9/ 100,0008 * 16 «25¢ )| 3,200,000 &
® WABSIHL VISION ON R[22l =2
— =0 E 150,000 *3A| 2H*73] %25 )| 6,300,000 &
— 20 & 100,000 *3A| 2H*73] %28 D] 4,200,000 &
® DABSHL SHSAC 9 DR ATAM
—staBS2Y 0 (2 ME)"
® DASSHLY stay T2 Qe =2
—StS5EHE 2| 200 000& *2 A 2Fx103| %2+ | 8,000,000 &
@ Q=oIstAl Mgt Bt
— 2O XI=H| 50,000& *2Al 2t%393] 3,900,000 &
— FHBI 50,000 *3Al 2t*x53] 750,000 &
© NN L 2A
— SAHIZ 50,0009 *14A] 2Hx 1324254 )| 18,200,000
® INAMTY
— 2AFZ 100,000 *3% 300,000
® sty
— S EF MO B S22 2 (65]%200,0008) 1,200,000 &
© T2XSAAIY NB2ZFH| 26D 2 T2z 29
— JZXSZLALZ 200,000& *40A| 24 8,000,000 &
® HANAAY QITHAAL 29
— 2ZAFZ 25A12H%200,000& *23| 10,000,000 &
® HANAAY HAXY T2 2
FAXZLALZ 200,000& *175A] 2+ 35,000,000 &
® WAQIEH 20
— 2PAMHI 300,000 x3 2847|4200, 0002 * 1L x254 )| 2,200,000
® K—MoveA2 A2 SHACIE 60,0008 3824l 2! 22,920,000
® HEHEAY SHAOZ : 60,0008 *100AI 2tx20H D = 12,000,000 &
© wAnEy ("
— BIEBIS2 A 75,0009 %152 & 1,125,000 &
® DaYAL[eeY L]
— QIEZOIZ 100,0008 * 43] * 2AI2 800,000 ¥
@ DNASSHLY YSHSE=235 Y Bi-2-1 DLAHIE
— HSHE AR ALY GIAFE A —15,600,0002 -15,600,000 ¥
@ DASSHL JEHE=235| Y B2 UESHDL
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o = 202081 A& | 202081099 |~ o
= 1R oot | = oflary e sz 2 o
2 g = (A) (B)
— WEEATEAY 04 S 3,200,000 ~3,200,000 &
BH: 134,895,000
4117 25,000 25,000
DEENZ © DAESNZ 5,000,008 52 25,000,000 &
B 25,000,000 &
4118 1,387,783 1,387,783
EDOIAH| © Zmel|
— ZDEZ: 5299%2,006,0002 10042 + 522+2,066,|  1,257,984,000 &
© X EXH3 22
— ED EIX3 22+2,000,0008 142 x| 4,000,000 &
© Zmel|
— ZDEEZ: 5294%200,6008 « 104 &+ 522 +206,6 125,799,000 &
BH:  1,387.783,000 #
4120 HRS 12,522,638 | 12,522,638 12,522,638,000
4121 5,237,192 | 5,237,192
qeg < HIPUHS QIS H A BE>
© =EZ0f 5,237, 192,000 5,237,192,000 &
BH:  5,237,192,000 &
4122 511,280 511,280
EPNVE < HIPLHS QIS H A B E>
® SEMO0IZ 511,280,000 511,280,000 &
BM: 511,280,000 &
4123 2929372 | 2,929,372
A flag <K HIRUE IAHIZAIA ZE>
ORVES-F-EIN
_ HELS(N D)) 92100, 000872 6,300,000 &
© =M 2,908, 152,000 2,908, 152,000 &
o mans HEANE 100, 0008 102 1,000,000 &
© HAHYS HFAAE 500,0008 102 5,000,000 &
© P4 XA T AS00,0008 102 5,000,000 &
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o = 20208 & | 20208099 | .,
IR oAt | = o oo Saz gEa 2 o
2 & s ) 8) Gt
@© MNIM=E
— &, 252 2X(40,000%64) 2,560,000 &
— A2l X 2 2 X(40,000%4) 160,000 &
— =22 HAAZX(30,000%40) 1,200,000 &
SHAl: 2,929,372,000 &
4124 1,468,454 1,468,454
ARpAHyEHZ (o A2 AtstAHAZ
— AIEAHZ &2 4,900,000 *%0.09%160H x12& - &0l 716,720,000 &
— Mol E2Aa2E32 4,900,000 *0.09%0.0454%160H * 12 38,442,000 &
(® Z20IAHAZ 2,200,000 %0.045%110E x12& 130,680,000 &
@ ALEE 4,300,000&%0.0323*270H x12& 450,004,000 &
® AMIMHEE 2,200,000 %0.007*140Z= x12& 25,872,000 &
® HUZ AHTHEESEZ 98
— 2,000,000 *15% *0.00800*12& 2,880,000 &
® AtStAHAZ E[&I=EF 25 000,000 = 2 50,000,000 &
o DNEHEE 2,200,000 %0.017x120€ x12& 53,856,000 &
SHAl: 1,468,454,000 &
4125 2,148,000 2,148,000
LA QI < NEHE QIAHAHIHMA & 2>
® ‘Al1-1-2° R&EH WHA = L A4 A
— WU =F22 =24 6¥x202 101 & *170,000& 204,000,000 &
(® HUZE olHAH| 2,250,000 x728 « 120 & 1,944 ,000,000 &
BHAl: 2,148,000,000 &
4126 7,840 7,840
Lo ® ‘Al1-1-2° R&H WHA = L A4 A
— Wl XZ22 222 24| 28«42 %72 +140, 0 7,840,000 &
BHAl: 7,840,000 €
4127 220,500 220,500
AAg X2 @ XRAEXZ10,000,0003«1H 10,000,000 &
@ HeRR gXZ2 2 000,000+ 28 + 10H 40,000,000 &
(@ E/AAZ 230,000 * 50H * 12]H% 138,000,000 &
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o = 202081 A& | 202081099% |~ Sy
— 1XHE2 oAt | = o aro e AEDH o
= g = (A) (B)
OB EEICEE
— AR EFZ2 13+ 2,500,000 32,500,000 &
B 220,500,000 &
4200 22|29 16,293,026 11,808,056 4,484,970
4210 Al 22l ] 8,487,470 4,012,270 4,475,200
4211 5,017,946 835,946 4,382,000
HE=S22/H| ® ‘Al-1-2' ZBF WA 2= L AH KA
— 2= SABL(2LEFH) L AIA HELEZ2AF 50 50,000,000 &
— 235101288 SoUE oA SEY DA 1, 25" 9,600,000 &
— 24 Y2 BATA(HSE, HFDS) 190m *80,00) 15,200,000 &
— BAHER J|2USSA S F2He0| EXISAF 2 4,200,000 &
® ‘Al-1-2' ZEBP WA D= L AlH KA
—ABtAH| 22 AF 800,000 x200H = 16,000,000 &
—&MOIIA E=HeHD| WHEAF 39,000,000 «2CH 78,000,000 &
—f=lsts ZANE=E ZYEX AXIZ2AF 5,000,0008 30,000,000 &
©' Al-1-2) ZBA WHA E U A|H YA
— JIAH&EH & A&E2=4=H| 7,000,000 *1270 & 84,000,000 &
— XNdl& S54 LD QHE B AF 180RT*201*55 20,016,000 &
— JIsnsgagaet duteh Y] OsH D& =2l 40,000,000 &
® ‘A1-2-5' FOfEA DSEXAL 25
— SOHCIAIE 2 2=H]5,000,000& 5,000,000 &
© Al-1-6" SIMEXIAIL JHH U X2 B[
—2=4 ZYE LEDU M EAF 1,000,000 *48I4 48,000,000 &
® ‘A1-2-2' ZOJAl . AISAl B YA
— L JHEYLEI] EHP, GHP Al TE HAZAL 42,000,000 &
—HIUSUE HAFHZAI 22 X6, SM2T 48,080,000 &
—0l20stE MEE FCU AXIZAF 5IHA3,600,0008 18,000,000 &
—HSZ WEEHPAILD| SLUCIEN DHZ A 4474%23) 10,120,000 &
® AEZAI2 2P
— SNE RS, MAHMME AAM L 2 6,120,000 &
— ZNE PSS, MAHMME MIAM HEL 2 6,120,000 &
— ZNE PSS, MAHMME HEAM HEL 2 6,120,000 &
— =SS PSS, WMAHYMME SBAE HEL 2 6,120,000 &
— 2% XS DANDA U ASA WLiE)| A 19,125,000 &
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o =2 20203 HAHSE | 20203 HASE = A3t0
1X=E Of| A = Off &k < &MEZA = 9
2 g = A) (8) (A-B)
— =25, dels WUsHPAIE IS A 100,000,001 100,000,000 &
® AES AT 22|
— SHAH|AEHE 2 2 JHA S AF 150,000,000% 14 150,000,000 &
— g=E S230=3d0Hs ALIHAAE AXIHl 5,000 5,000,000 &
— =225, dils 294 2 ASA HHED| dXS 19,125,000 &
@® AMEZeld USSE23H A1-1-2 StAHHA R
— 22 3&EA 2+ SAF 2,450,000,000& 2,450,000,000 &
— w32 ZHAF AIEINE =3 A 550,000,000 550,000,000 &
— 285 AR VRASA U )| X3 A 20,000,000 20,000,000 &
— 28 JIAEGIRA 201281 2,000,000& 2,000,000 &
— OldNE Sds AEA XIS A 60,000,000 60,000,000 &
— 224 S IHE =3 A 800,000,000 800,000,000 &
— &S LED W XIS AF 500,000,000 500,000,000 &
A 5,217,946,000 &

4212 743,276 743,276

Zhhl 22l y| © S| AIAE FAE2 1,192,500& x43] 4,770,000 &
©® WSS AIOIHBHA SN2
—SXE2H] 1221& * 700,000& 8,400,000 &
© BESAINE RAE2e
— 'E& =2dI0I1Z DBMH 241" 770,000& x 1201 & 24 18,480,000 &
— "S& =dI0IE Web/WasAM B 241" 165,000 *12JH 3,960,000 &
— ‘S0l 2| M BL460C Gen9'  440,000& *12JH € 5,280,000 &
— TBHADOIAE] Dell R520 MHEH 241"  165,000& x 124 3,960,000 &
— HHADICIN Dell R320 MH 141° 165,000 =124 1,980,000 &
— “AFOIHH M-VODAMH Dell R710 141" 165,000&*12) 1,980,000 &
— "AOIHZIHA MXSZ2 M Dell R720 1410 165, 1,980,000 &
— " AN2 ZEIDICIH A DL380 241"  132,000& %12 3,168,000 &
— " A2 DBAIHY PowerEdge R530 141" 275,000& *1, 3,300,000 &
— "= A2 WebM B PowerEdge R530 1&1° 275,000 * 3,300,000 &
— 'SEAE2IXl HP 3PAR 14, File Controller 14 8,580,000 &
— SEHAAELIX DS3512 241" 330,000& *x 1200 3,960,000 &
— "AMOIH 2EI= AE2IX] Dell MD3200 141" 220,0 2,640,000 &
— " A2 NAS AE2|Kl TS-453U-RP 141 242,000& 2,904,000 &
— "SHEARX] Cisco Nexus 7706 141 1,144,000:& *I 6,864,000 &
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o =2 20203 HAHSE | 20203 HASE = A 2toH
- — 1X=E Of| A = Off &k CZA—E)_' &MEZA = 9
= g = (A) (B)

CAHEB AKX Cisco Nexus 9372 1A% 143,000& *I 858,000 &
THEYME C3560X 74, C3750G 4410 645,000 *12 7,740,000 &
TAHZUME S7910E(ZE &), S7T902E(M=2) 557, 6,684,000 &
‘Cisco SAN A2[X| MDS 9148 241" 132,000& = 12H 1,584,000 &
‘Alteon 5224 L4 ASIX 241" 715,000&*12IH & 8,580,000 &
‘ProCurve MSM765, MSM4600, MSM466R° 1,000,000¢ 12,000,000 &
POEARIX & L2ARIXI(DIs&EE/MEIAXIR) 3 3,960,000 &
TAIAE 2 2 2AHIERIQZLIEHE /2l W L 39,600,000 &
CEFEHE MO AIAE NF-S10° 352,000 * 1201 & 4,224,000 &
TN L4 ARIX] Piolink Pas4009° 572,000 1, 6,864,000 &
TEdiE 22| AIAE TaskQ0S N500-B10G™  880,000F 10,560,000 &
TSEHAATEIN Commvault Simpana 10.0° 80 9,600,000 &
CTHTZTHAIAE R X2 2=(1Server, 300 Client) & 6,600,000 &
"OIOIEHIOIA Oracle 11g Ent®  990,000& 1201 & 11,880,000 &
CRAAXAIAE RCAP 2000(4User )™ 418,000 12 5,016,000 &
‘WAS Ol =9I0{-JEUS, WebtoB' 385,000 «3 & 1,155,000 &
"2HFY Smart =ZAIAET 275,000 3 * 12002 3,300,000 &
CSEAH/ AN MyBuilder X224 645,000 * 1, 7,740,000 &
"N S/W SensMail Ent 5.0° 687,000 *6I1 & 4,122,000 &
TKREAESECISAIAE AGS-NPST 525,000 * 1201 2 6,300,000 &
CAFOIHH & XIS 2 AAE WAS(Resin)'  407,000€ 4,884,000 &
"EEE UPS 75KVA-SHZ DI E Y 644,000 1200 & 7,728,000 &
‘&t28HE D] DS-NA-100U, DS-NA-300U(EHAtDERM)® 7,920,000 &
‘WindowsH &€ XAl SAE22" 2,000,000&*1H 2,000,000 &
‘HiOlelA & IHXI2tel AIAEY 26,000,000 « 1 26,000,000 &
'BESTEHAIOITHIOHEY AIAEN X2 22" 13,100 13,100,000 &
CSHAHMSIAEIMIE CMPEZ2 08 RAIESE 22 1 1,320,000 &
HESAIE |AEx2e (2orE])

A 2 oH(Secuve TOS) 12410 682,000 =120 & 8,184,000 &
‘DDosCHEAIAE! One-d 5000 418,000 *3I1 & 1,254,000 &
HOIEE MAIZLIEHE AAE UBI-SAFER-PSM® 4 5,940,000 &
“8hSle! TrustGuard 500P 241° 880,000 « 1201 & 10,560,000 &
‘DB S DB-i(AQFAF) T 660,000 1204 & 7,920,000 &
THI2E NSl AIAE MACST 550,000 * 1200 & 6,600,000 &
‘DBUSSHAIAE Vormetric® 913,000 +3H 2 2,739,000 &
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o = 202081 A& | 202081099% |~ Sy
- — 1XHE2 oAt | = o aro e AEDH o
= g = (A) (B)
— 'PCIHCIEE 2t S 3 BLUE X-RAY' 715,000 %120 8,580,000 &
— "DSAOIL M ME] S| EX| TESS-5000° 605, 00) 7,260,000 &
— “PCEO ForA H2A AIAE Comvoy PLUS' 638,00 7,656,000 &
©® Al-1-2) FBT WHA E U A|H YA
—&I|, EAM S EHIE4H| 2,500,000& *23] 5,000,000 &
— 8 X™I|FA 2224l 1,500,000& *13] 1,500,000 &

— LS A EHI S Al 2eld]l 484,000& =121 & 5,808,000 &
—dsEsK X 22d] 330,000 1200 & 3,960,000 &
—dAFJ|Bt8tdiel W ™M El 1,500,000 = 1CH 1,500,000 &
—=&, ga XY HHIR X2 HI500,000& 1201 2 6,000,000 &
—20U71H X224 S9H| 8,000,000 *23] 16,000,000 &
©® Al-1-2) FBT WHA DE U A|M YA
— Woekgl @ &H| #=2ld| 6,700,000& 12 & 80,400,000 &
— 22= 39*7| HoIAIE & 2= X2 AF 6,000,0 30,000,000 &
— 52|, 8908 X224l 3,600,000 1271 = 43,200,000 &
®© HAEHISSAEL 12I1E *700,000 8,400,000 &
® M) ZFHFH 2= /st 223 F2 20024*150,000 30,000,000 &
®© FPOHAFAAIAE SXTE 4 1200 500,000 6,000,000 &
® ‘A1-2-5' FOEA DSEXAL =E
— 2XHeZE R E=Hl 260,000& 124 3,120,000 &
® FHIQAELL B
— dels, HAHIEAE S20] & =XEd A2 30,000,000 &
— 2YE RS, MAHMME HRAQLED SX 9,000,000 &
— SUs, fo|s, HAHIMAE HHED] & 2| & 14,000,000 &
— o= Fel= HRY LA BLBall 265,000« 1,590,000 &
— S RS, WMAY ML JIHA ZH SXEL 1,590,000 &
— 2= RS, WMAYNME 22U Y SXB 2,400,000 &
— 2SS PSS, MAHMME HugRY AH R 2,550,000 &
— SN RS, WAY ML MM HH SXE 1,590,000 &
— S RS, HAYEMAEH 2] L =xA] 2,550,000 &
— SUE RS, MAYMME g2, CTV Bl £ 6,000,000 &
© =dl2el|
— JIHIIT £2| 400,000 %1274 2 4,800,000 &
— EIJIHIE 22| 400,0008 12742 4,800,000 &
— FMAEH SXE42 4,000,002 12012 48,000,000 &
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o =2 20208|Q1= [ 202031HGiE [ < .y
- — 1XHE2 oAt | = o aro e N o
= g = (A) (B)
& 743,276,000 &
4213 585,810 493,810 92,000
&2t ® ‘Al-1-2" &EsH BIHA 2= 2L AlE A
— s7H&, ZTAE B2 AF 4000m *3, 7503 15,000,000 &
— W HELEJAIE 22 & =4 10,000,000 10,000,000 &
— &2 022 & XH Ex=Z2AF 50,000,000 50,000,000 &
— ESHA =XE U (BEZE, 24=22) Z2AF 1 150,000,000 &
® ‘A1-1-3° AOIEZHA &3 A
— XEME, s2<P2H & J[J[%=2ldl4,500,000& *9 40,500,000 &
— HHIAIEES EZ3H 22 660,000 *x253] 16,500,000 &
— CHXILH & =2H M ZE=MAZ25,000m *3303 *33] 24,750,000 &
— CGEXILH &C 0l =25,000m x550& *23] -2, 500,000 25,000,000 &
— SXIW =5 d& 25,000m *600& 15,000,000 &
® ‘Al-1-6" SFMETAIE S 2 XS &Y
— SFMEHO| Al&=2t2| 1,500,000 x43] 6,000,000 &
— 22| AMdsS B (HESAIE)" 128+5,000,0002 60,000,000 &
— =28t SHA(&EE) "AXl 2I42A*10,000,0002 20,000,000 &
— ZOHOIAIE E2=d| “(&X, EXIE £)'5,000,000% 10,000,000 &
® AEBAIE 2t
— Sz, fo|ls, WA MAE =322 A 2 4,080,000 &
— fe|ls, HAH|MAE ol=sdS mItdet & H L1 8,160,000 &
— SUs, Aels, HAHINMAE SAAHAIE SAES 3,060,000 &
— S5, fo|ls, WA MAIE S & XZ 22| 8,160,000 &
© ZZzeldl
— St & 22| 2,300,000 12044 27,600,000 &
@ ANEZ2IH HEtEE238H A1-1-2 S FHHA R
— WU A% b2 242 AF 32,000,000& 32,000,000 &
— W2 ARAIAE B HHUIAIS 20,000,000 20,000,000 &
— SSHA =XE EHl 242 AF 30,000,000 30,000,000 &
— s 26 M2 F=XE AXIZ2AF 10,000,000 10,000,000 &
EPE 585,810,000 &
4214 78,240 78,240 -
St 22l (@ BHMANXE DBREH

21/103




o = 202081 A& | 202081099% |~ Sy

- — 1XHE2 oAt | = o aro e AEDH o

= g = (A) (B)
— N=2=4H| 20,0003 *5004 1,000,000 &
© WAAAKE DPRY
— MAIZ22] 200,000 %10 2,000,000 &
® zeley
— A0, BAIHSAZE 3,000,000 3,000,000 &
— AXNE PEE AQ0E 1,200,000 1,200,000 &
— MAIZE WOIE 250,000 250,000 &
— JIESZDI Ol=ME222 35,000,000 35,000,000 &
— AXE U MAIE B3 19E%200,000 3,800,000 &
® FAA 29
— MAIA 29 2,000,000 2,000,000 &
— JI&AAl 23]%1,700,000& 3,400,000 &
— JIZ29H| 520,000 100,000 &
— 92 AXIEY L AARIS 1,000,000 1,000,000 &
— 82 U J=N23 T 28200,0002 400,000 &
® ARQE UE
— ©EgZ 04 1,000,000 1,000,000 &
— s28ts50| 22l 30H*200,000& 600,000 &
® 0|BOHY EEES M=
— ZEAMIH 2 2/Z3 A= 600,000 600,000
— S8 Y 4J1*23]%40,000& 320,000 &
® 2D HHXY ADE
— BIZIAIE A 107H%500,0008 5,000,000 &
— BHER 33]%900,000%! 2,700,000 &
— Z&H 80I4*23%32,0002 5,120,000 &
— MAIEY 50H%7,000! 350,000 &
— MAD AQE 79 500,000 500,000 &
® 2EHIZ A% D2 202100,0002 2,000,000 &
© ARE MTETR 4074%110,000¥ 4,400,000 &
© AZEZ HIET 10JH*110,000 1,100,000 &
® AI2EIX FZ 1024%140,0002 1,400,000 &

B 78,240,000 ¥
4215 1,540,081 1,538,881 1,200
NEEET] © CAl-1-2 FSHH MEA DE U AM YA
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o = 202081 A& | 202081099% |~ Sy
— 1% oAty | = oflakey e ME2H o
= g = (A) (B)

— MOI2IE2 9iet@el 290| 700,000 128 8,400,000 &
® AER2AY
— E2Al W24 S22 2830RT6,6002 19,008,000 &
— 2E H4+ZF 2¥I BA 1,640t0n%2, 7502 +23] 9,020,000 &
— 220, EHMOAZE, SA0IE FHIIZAHI 4,000 4,000,000 &
© YPAILRZIAY
— 2E ANHS(2RES, JISNASH) UMY 8O 6,000,000 &
— TARANE B Z2F #F =AY 251%10,000,0) 20,000,000 &
® 29 2ol HIE
— 2Bl QI24H|: 3,700,0008 * 3%x 124 133,200,000 2
— FBIAIAE: 9,693,0008 * 12742 116,316,000 2
— 0I5} 2,200,0008 * 40 * 12042 1,056,000,000 &
— HJI2 5,700,0008 * 12742 68,400,000 &
® SHHHBIALY
— NI AT ORI R 231,0002 <120 2,772,000 &
—JSDESRASBHEIAFBLIHAE 660,000 *12 7,920,000 &
—DUTIIBT )| LY ER G442 17,650kva*900 15,885,000 &
—BiNOIPA TILE MIIMH HIIZA £42 750,0 750,000 &
—ASOIMBE ARHH S| 2,600,0002 120 31,200,000 &
—OIPAEE A BAH| 2,500,000 2,500,000 &
® AlEZAL 22
— 2U%E, FRS, WAL FEME ATAL FEBRIC 3,600,000 &
— 2%=, F2S DFATAL WM 2 L JIEE 20,000,000 &
® 2% = AES HHEAN
— T2IS TAITIA FHIIZA| 250,0008 % 14] 250,000 &
— 2U%S, FRUS, WAHHME 2T SDAA 200,000 &
® DU AES ALS HEEY
— 2%E, F2S, WAH HME KO Yl otF 2,600,000 &
— TRl AEBS SN2 HIIFAH| 1,200,0008 +1 1,200,000 &
— 2U%S, FRS, WAHHME DIAL 2POHAEC 1,300,000 &
® DU ANgz2E BY
— 2%S, FES, WAL HEME AS Y B oY 2,000,000 &
— TRIS ®I|EH ®IIGHHBRIBD 5300002 %12 6,360,000 &
& ANHZRIH HES223/H Al-12 ABABTHAR
— OIME WMSAIM JISEASS 01510t 1,200,000 1,200,000 &
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o = 202081 A& | 202081099 |~ o
= - X5 olared | = oflar e = 2 o
2 g = (A) (B)
BH:  1,540,081,000 #
4216 103,607 103,607
CEE ONCET
— SE WYES2E 8 *100,0002 800,000 &
© BiABRIRE 15,0002%3,0002 45,000,000 &
© AgBRIAY
— JIAADMABADE DU, IISDERASD, HA 72,000 &
— SLIADWAAREE 3004+130,0002 3,900,000 &
© XHEE 1,000,0008 *220H 22,000,000 &
© JIEH 28 1,000,008 1,000,000 &
© DHE AGHZE §0024+23,0008 8,400,000 &
© SHIOHBRIALY
—RESTAL FEES 1,2002+3,000% 3,600,000 &
© S2YAMSIUAL : BDALHHALE2 400,0 800,000 2
© MLV ABASAL (ASYE) 2EIIAY)
— 1380002 452 690,000 2
© ML ABASAL(HEOIEE) Ao LE I
— 135, 0009 *7% 945,000 2
© 282
— SIS EEE 5,000,000%13] 5,000,000 &
— JIEL=EE 1,000,0008 1,000,000 &
— DAHHAFEH QS B100, 0002 =44 S 400,000 2
BM: 103,607,000 &
4217 13,910 13,910
2l A TtE © NEz2IEB2
— OHNS '526-469 5 B X AGIEEER 2,650,000€ 2,650,000 &
— OINE 425-491 2L X DHESHEE 25,0008 25,000 &
— OHNS 423-321 1'EX| HEE HEZ 25,0008 25,000 &
— OHNS '378-7'# Xl AIZTIATHEE 50,0008 50,000 &
— FRDECEE BNE EX ALSE 880,000 +128 10,560,000 &
— H4BS 511(UTX HBS 410) BX AZRHAC 600,000 &
B 13,910,000 &
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! = 20203 A E | 20208 AT
1XHE2 oAt | = o aro pE Z o
= g = (A) (B)
4219 204,600 204,600
JIEFAIE 22 ©® Al-1-2) FBT WHA TE U A|M YA
— I3 % HOI2 ™MelE<=Hl 6,000,000&*53] 30,000,000 &
@® A&zt At
—Alsg A HIIZ2 Xaldl 700,000 x 12002 8,400,000 &
@ |/\-|_T’,}a|tj|_ﬁ
— A& 22|H1850,000& * 12H& 10,200,000 &
— HE g4, B A2E S 1,100,000& * 1221 13,200,000 &
— ME2Z 10,0002 * 1,000% 10,000,000 &
— A=A = 1,700,000 * 63 10,200,000 &
— JIHE #EA 2 FXHE H@A s 5,000,0008 « 6 30,000,000 &
C)%%@E%H%#%*Agg#TZO%O%q 2,000,000 &
(o SctelE X2l 282(+8,000,000& 16,000,000 &
® AEZ A2 2P
— Sz, Aols, HAHINMAEH SHSERE ANHFLE 10,200,000 &
— S, Ao|ls, HAHINMAE A2 RE A 30,000,000 &
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— AEOIHH Al 10,0008 «700 7,000,000 &
— A0l &l 1,500,000 1,500,000 &
® NE=2H =238
— N2=2E 235sE4H| 1,000,0008 %2045 2,000,000 &
® S&E 0
— HEAE J|EE DAY 4002+700% 280,000 &
® Z=4ZHARO] B
— EAAL JEE DA 1,4009 <700 980,000 &
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o = 20203/ HHE | 20208 HSHE = A 2roH
— 1X=E ofl ok = Ol &HoH O(A_E)_' dEZA = 9
i g = (A) (B)

@© NHNAIH EEZZ ) H
— DEAAN SHT 2 ZEHH| 300,000 *63] 1,800,000 &
® Jsundn 2435 NOIL
— JSnDNAWI A2t25 AOILE ZARH 1,000,000 2,000,000 &
— JSDNDNAWI A5 AIOILE =EHH| 50,000 %) 4,000,000 &
— JSnDNAWI A5 AOIL &IEHH| 1,543,750 6,175,000 &
® J=EDDNAN H2a 2
— JSnDNANI 24 24| 1,100,000 1,100,000 &
® HE80ot N3 (nsE|)
— "DEANBEOINF 2508 x135]*400H 100,000 &
© WHAFAAOILE
— AlH| 700E*10,0002 7,000,000 &
— E8292 1,100,0002 1 1,100,000 &
— ARIZE 201%150,0002 300,000 &
— WHIHIE 3JH*400,0002 1,200,000 &
— 2HAIH| 700 *1,000 700,000 &
— B HOHHIE 20H%200,000 400,000 &
— TIEH| 600,000 600,000 &
@ AMAWYHZIAL |
— GIRIAMIH 52 %200,000 1,000,000 &
— WIHHI 510,000 50,000 &
— 214 37,000 *5H 185,000 &
— XYl 150,000 150,000 &
® AABHHAR ||
— IR IAEIH 52 %200,000 1,000,000 &
— D IHHI 510,000 50,000 &
— 214 37,000 *5H 185,000 &
— TIEH| 150,000 150,000 &
®© AMITHIAE SH3 X
— EY2A92 1Hx500,000 x4 x13] 2,000,000 &
— 2HAIH| 280 *1,5002«3 *13] 1,260,000 &
— &40 301%120,000 360,000 &
— ™EXIMZE 500,000 500,000 &
— ZI|ZC-EHMZ 600,000 600,000 &
— XI8H| 500,000 500,000 &

38/103




o = 202081 A& | 202081099% |~ Sy
— 1X5 ol | = ok e ME2A 2o
= g = (A) (B)

© DA YATDF 350,008 * 140 49,000,000 2
® HNADS LAIZE 1,500,000 *43] 6,000,000 &
® E-1-2° DY o =N ZzIY 2%
— oI LAIOHE TS H| 800,000 800,000 2
® E2-1-1" NRWFO a5
—AYDE YL S2H| 500,000 500,000 2
® HOUHE DENRE ME L LUHHIS 25/+2002 1,000,000 &
©® DA (NES)
— SZ2AAI| 1,000,000%33] %28t 7| 6,000,000 &
— Z=EXEH| 1,200,000 1,200,000 &
® DEE Y 0IIZ3
— B0 U I 150,000%28! 7] 300,000 2
— 222 Y 2AIH| 50,000%25¢ )] 100,000 2
— SAFRIBH| 100,000 100,000 2
® DEAZAS AHOIL
— AH| 10,000%45] 112425t )| 880,000 2
— S ALRISH| 200,000 200,000 2
® DS
— TRE HOIL DSH| 700,0002*12_22| A 700,000 2
— MICHED AR X MOILE DS 700,000 700,000 2
— MRS DA E S| 700,000%12*25_D DA 1,400,000 &
— 2ZE D L MOIL &4 50,000+2%+55]_ D=4l 500,000 2
— OFAIOFAI 8 Q1 BHATA 2,000,0008 * 12413 1 &t K 2,000,000 &
— HIRES SR 700,000 *3%*15|_mtH 2,100,000 &
— SRR OIE o4 SET750,0002*1H*20H I|_ 1,500,000 &
— Rl E2l5| 700,0008 *22 13| _DEHH 1,400,000 &
— ABIIZTRE HSSE "600,000+3"_J| 2 1,800,000 &
— 22D e 8935 2000002 * 3% * 33 22 1,800,000 &
— DOIE3 DS 351+650,0008_E A2 1,950,000 &
— Eo/5 S DT 700,0008*22+13] HMDS 1,400,000 &
— BIST LBt D2 180,000%20AI 2+ 3,600,000 &
— =20 SHNSS JI2AXDE  500,000+23] 1,000,000 &
— TIRE MOILE 70000021+ *15] (&t E2 K 1,400,000 &
— THEZ2AXE IS MOILE 750,000 2%« 15]_LH5t s 1,500,000 &
— ASIRISTCH HIDILE 650, 0008 *124x135] [§StRIES 650,000 2
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o = 20208 & | 20208099 | .,
1X=E 0f| At = 0ff oAbt e MEZAH =
2 & s ) 8) Gt
— A& 234 AHY| 200,000%38%13] 7,600,000 &
SHAl: 177,536,000 &
4233 87,290 111,690 AN24,400
Q=AY ® T Az AIAE SAE22 12208 *1,500,000 18,000,000 &
@ ZHY AlAE X224 12JHE*550,0003 6,600,000 &
@ AEEEZ AAE RAEZL 13%990,000 990,000 &
® A3 HZA
— 2 4AH| 8,850,000&*23| 17,700,000 &
(o HEI|ZAE22H| 20,000,000 *13] 20,000,000 &
@ JfeIEdSB2ed 22N HIl 249l 10E+ 200,000 2,000,000 &
® OlAHIZ 15,000,000 15,000,000 &
® =22 HJ| ™28l 5,000,000 5,000,000 &
o HED|& XI24] 2,200,000 *123] 26,400,000 &
@ QlAIZZ| A (HEtE2 238 H AG-3-3 M) |RE2H
— YHEJ|2 X4 -26,400,000& -26,400,000 &
@® FAHANZXNEH HSSE23H AM-2-1 DHOIEH
— S XA ASE SIHZAF === 2,000,000 2,000,000 &
SHAl: 87,290,000 &
4234 203,100 203,100 -
AR =X @® HRF=&XIH|
— StEMSHeaEsd HY| 14,000,000 =124 & 168,000,000 &
(o HR2dE K22 8E 200,000& %103 2,000,000 &
o HR=A 2t g2
— A X AHHl 200,000& *53|x12& 12,000,000 &
— S22 A & FFE 100,000 *x45|x 12 4,800,000 &
— 2AAMY A= 35,000 * 408 x 23] 2,800,000 &
® HRF=&XH|
— gtk 2 23 2 100,000 *353] 3,500,000 &
— S22 2H X OHZB AP Z =AYl 100,000& *1003] 10,000,000 &
BHAl: 203,100,000 &
4235 2,022,850 2,022,850 -
=Y H| o MAl & nEIZz )
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— 1R olared | = oflarod =y NE=b =g

i g = (A) (B)
— 2= =0 & 25000+1,000 250,000 &
— EAE 2508*23|x1,000& 500,000 &
— =8 Bl 3JH*23*40,000& 240,000 &
— ZAHIH M 1JH*150,000 150,000 &
© TA2 Y &8 2I4+150,000& 300,000 &
@®© SN2 ot =E2= HIE 5,0000H*300& 1,500,000 &
@© EN2 Z2% TAH L S22 HE 900J4*1,0 900,000 &
@ T2 T2 S48 360000 360,000 &
® HADKI 2B HAYH P=
— QIME 4,0008 %2002 +37H =20 2,400,000 ¥
@ Al - HUS QF E5 Y A | (ERSEHE)
— 00 A HAI|[2EE 45,000,000 45,000,000 &
— = ANDWEE 45,000,000 45,000,000 &
— AANDWEE 45,000,000 45,000,000 &
— YAIEYs &, 4 S 15,000,000 15,000,000 &
— 48 oiEt YstEE L2 15,000,000 15,000,000 ¥
— =3 o8 YstyEU23| 8,000,000 8,000,000 ¥
@ Al - HUS OF =5 A ALY | (ERUHASIY
— BHAISERZE 6,000,000 6,000,000 ¥
— S2HAI2 G121 120,000 1,440,000 &
— BEAIRS SR 3,000,000 3,000,000 ¥
— JIEFEYH| 560,000 560,000 &
©® YSEHRY (WASEINTHRY)
— 99L& L FT2+5]9| 3,0008* 15 45| * 120 & 2,160,000 ¥
— 2E3| 10,0009 %21 <43 840,000
— F{THHI 40,0009 2% 45| x 1274 3,840,000
— T 2@ 2l 100,0008 %1204 1,200,000 ¥
— AQE 319 90,000 *120HE 1,080,000
— X2 FAF Y DS MOILF 40,0008 %142 x23] 1,120,000 ¥
— SA A 100,000 1B * 1204 1,200,000 ¥
— JIAF RIDE, 22 U H2T 10,0009 #4E 1200 5,760,000
— SNS, 2271, 5B B = 50009 *14% <12} 840,000
— oh= W JIXE EJ)|: 20,000 14 280,000 ¥
— CH= W = 5130, 000 <142 +S H90, 0009 * 1,680,000
® DDDSEAS NUAAY (MHASE L DS
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- — 1R olared | = oflarod =y NE=b =g

i g = (A) (B)
— M=Z4| 1,600,000& *x53] 8,000,000 &
— ZAIZ 1,120,000& 53] 5,600,000 &
— Ald| 3,500,000& *x53] 17,500,000 &
— HADHO 1,500,000& *53] 7,500,000 &
— JIE 34| 1,000,000& *53] 5,000,000 &
— JIEF2ZEH| 500,000& *53] 2,500,000 &
® DDDSHAS UAAY (RHOIs HZHE)
— M=Z4| 1,600,000& *x53] 8,000,000 &
— ZAIZ 1,680,000& *x53] 8,400,000 &
— Ald| 300,000& *x53] 1,500,000 &
— HIACHO! 600,000 +53] 3,000,000 ¥
— JIE 34| 1,000,000& *53] 5,000,000 &
— JIEF2YH| 1,400,0002 +53] 7,000,000 ¥
® DDDSHAS UAAY (DDS0te] o1H HE
— M=ZH4| 200,000& *10H 2 2,000,000 &
— ZAFZ 200,000& * 100 0 2,000,000 &
— JIEFSZEH| 200,000& 10 2w 2,000,000 &
® DDDSHAS UAAY (NHHZHDD S & 7
— 29H| 10,000,000%! 10,000,000 ¥
@ BHM0IHIZ =2 o
— BROHY A0 MEH|: 474#40,000 160,000 &
— 2ECoH ZAE HEHl: 200&*2,500& 500,000 &
® DAY
— 9IS AF 2D 946,600,000 946,600,000 &
® ZDAY
— AI22D 338,400,000 338,400,000 &
® ZDAY
— 292D 26,400,000 26,400,000 ¥
® ZDAY
— JIEFZD 100,000,000 100,000,000 2
® ELBCIX0AIY
— SR RSN L JIEX YHE JEZE 500K+ 500,000
® ESBCIXQAIY
— AR BAIR U GIEG XA JIEE 100074480 800,000
® SSCIXOIAS
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o = 202081 A& | 202081099% |~ Sy

- — 1XHE2 oAt | = o aro e AEDH o

= g = (A) (B)
— Bl SUEH EE2E JIE3 VIPS 1004 900,000 &
® SHORIAY
— A2 UHEH =282 JIE3 VI 10004 =8 1,000,000 &
® SHORIAY
— JISTESB JISAL L QBIJEE 80JH*10,000 800,000 &
® SHORIAY
— 48 BEE 98 JIEE RE 10,00074%20, 0002 200,000,000 ¥
® SEAY
—S5E 2y AAE AH AF 8,000,0008+E2HA 15,000,000 &
® SHORIAY
— =2MEX AU =B JIE€E ME 10,000 6,000,000 &
© K—MoveAZ A : 22 H| 20,0002 +507H =474 I = 4,000,000 &
® HOHEAY =24l 20,000& x50 =1 U4 H 1,000,000 &
© BAL L O|2OHY EES WA
— 2|23, & 40004*1,000& 400,000 &
— EAE 30022511, 0008 600,000 &
— &0t g4 2]H*39I*4O 000& 240,000 &
— ?: AFIH HIEF 2J90%150,000 300,000 &
® Oistel gAlEE
— EHOIXSHQIA42 1E50,0008 50,000 &
— 2223 H&3009H%10,000& 3,000,000 &
— A2 73]+3,000,0008 21,000,000 &
— OEtElE 29 7)) O1SH=I+800,000! 5,600,000 &
— QUSHTIAMNE s LAI=E AAFIO 10H*23*10 200,000 &
— HXZa3tS 301 A*250,0002 %33 2,250,000 &
— QBHE A0 5IHA#100,0002 500,000 &
— =28 0|7k HAB800 «2,000H+1, 5002 x500H 2,350,000 &
— DUELS5, 0004002 2,000,000 &
® EEE 22 M=
— |9 20,0009 * 500H 1,000,000 &
— JIEZE 10,0008 * 1007H 1,000,000 &
— NZ2=2E 2008 * 10008 200,000 &
® Z@IS
— ZIIS 100,000 * 53] 500,000 &
© =9
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o =2 20203 HIHE | 20208 HAHE = A 3t0
- — 1Xt=E 0ff AboH = Off &k ZVB ME2ZN = 9
= g = (A) (B)
— A =22J/188 HE 20,0003 *1,300H4 26,000,000 &
@ [ZHRR] EBEZAH HE 25 x 2,0008 * 500 2,000,000 &
@ [ZHRR] ESGAHEHl 100,000 *203] 2,000,000 &
@ [ZHRE] 22 J1€3 MA 20,000 «200EA 4,000,000 &
A 2,022,850,000 #
4236 16,629 16,629
319l t| © S 2J3
— &3 22H|: 2,000&*8H *43] 64,000 &
® 3oyl
— 3 L ZFAF 88 *43[%10,000& 320,000 &
©® F=R3oYAJG2H
— 3o (B2 &9 B2 AANLG ELHAIE AR 5,600,000 &
©® HEAUIA DE3HE2d])
— "HEAMUIA D&stEE 3odlT 2,000 *43|x5H 40,000 &
@ HerEoI&3 wWSH| 300,000%53 1,500,000 &
© UstEoRs 2ZH| 4,000&*128 +53] 240,000 &
@ Hntnssdds 29
— 3oSgHl A 23 x 124 x 3,000& 72,000 &
© FAXNSAMNE FHARX 22 2= 39 A
— FAUHMIC 178 *53]%3,000& 255,000 &
— FHEGLRFE32 10¥*83*3,000& 240,000 &
— SIRFALLRFEIO 1200 st2+23| 18 +3,000 1,296,000 &
©® =23° 2 N fds 2%
— 3o/dl: CtU2,000& 103/ *20H+2 £ 9 & W EH| 2 600,000 &
©® WEHEC2HAG 7o
— 3o|2HH| H23[*12H*3,000& 72,000 &
© st 3|9 29
— HE3A/AS 32 & A & Ch 10,0003 = 15 450,000 &
— HERE =312 A 2 Chot 7,0008 = 5Y « | 280,000 &
® 3o & AFuSHLA=2H2A
— AICH 10,000 = 108 * 43 400,000 &
© UaARXNE AR2AH| 5Z+6I & *43]1%10,000F 1,200,000 &
® [ZHLF] A20EH DEX2HES] 10,0002 %102 1,000,000 &
© OlAHE S 2 2]
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7 = 20208 A& | 20208093 | 0
1X=E 0f| At = 0ff oAbt Dy MEZAH =
2 & s ) 8) Gt

— OatEA 2 SESAAARSG SoH] 5H*6F|* 3,000,000 &

<Oﬂagﬂ%aﬂaNQ%%%@NA421jﬂ9f

— St etae|ME Ol2t0 [ME ola BHe —=72,000F -72,000 &

@ M=K (HsrS=223H Ad-1-1 A XIS M H H

— st |HE 0|20 & Bty 72,000 -72,000 &

@ St et UL ME HSISE23H M-1-1 A X

— BN D=E2HEAJS J22HH| H23|*x12Z *3, 00! 72,000 &

@ St UL ME HSISE25IH A4-2-1 D2MH0E=

— WROETS2HAJZ] Fo2HH| H23|*x12Z *3, 00! 72,000 &
SHAl: 16,629,000 &

4237 178,422 178,422
SH A ® MAl & NEIT2 )

— [EA]EEZE2E 2 AXIH] 2,000,000 2,000,000 &

— [HAEES 2£Hl 13/%100,0002 100,000 &

— [HAIJEAIE S YL SA2HZ 1,800,000 1,800,000 &

— [EAIJEAIEE T2 10&*150,000 1,500,000 &

— [EA]EY AL =T, = AH] 29 %200,000 400,000 &

— [HAIE0HHI=2 2 A, CHE 800,000 800,000 &

— [0=2 ME ELIZHUA E2H] 13/%2A12%200 400,000 &

— [Dl&=2 Mg S2]SHAE O, 20l 100,000 100,000 &

— [JISEE £==A200H], 20 300,000 300,000 &

®© SMHZAZAAF 100,000 » 10 1,000,000 &

o MAAESEEEZ AT 40¥+5,000& 200,000 &

o MAUAEEEEHT AR E 60&+5,000& 300,000 &

o SEAE2Y &= AHH|l 325 *10,000& x25t | 6,500,000 &

®© EAM2E 2= WA 108+100,000& 1,000,000 &

® SEANEEYE 2% SHHlAF 2E%200,0002 400,000 &

® T A2 Bt T2 e AlICH 508 +7,000& 350,000 &

(® T A2 Bt T2 el 2FAIH| 508 %2, 000 x33] 300,000 &

® T A2 S T2 HE £ 100,000 100,000 &

® HOZSANEAIEY BE 15 *10000& *23] 300,000 &

® HOZSANEAIEY 2ZHH| 25/%1200002 240,000 &

@ HIOIEMEAIEZHl 300000%23] 600,000 &

(@ QJSHA
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= g = (A) (B)
— QIBTAZAX AZ: 1,2008+1,000¢ 1,200,000 &
— B2OFHIE: 2900009 % 1IH4250, 0009 *178+140, 000 1,060,000 &
— Al (A WA L SHALXIRXE) 7,000 %600 4,200,000 &
— AR 2EX ZHl: E 2CH100,0002 <10 ) 1,250,000 &
— SAFADE(QUTHE BB S): 348H(1,000,0008) 1,000,000 &
® 592044l
— S0 Al =N ME: JI1,2008%2,020& + = 4,444 000 &
— BOFHIE: (290,000 *17H+250, 0002 * 17H+140, 00| 2,120,000 &
— A (Al WA L MALXIR ) 7,000 *65 9,100,000 &
— AR EXX Al (ZHEEH00,0002 *10H+E 2,500,000 &
— BAFADE(QZHEH, 53 S): (312H1,100,0009 2,200,000 &
— A & SALAF Atdlldl: (2 121,100,000+ AFS50 3,300,000 &
— SIS N AHOIA & 22X HOIA2,000& *3,50004+ 7,350,000 &
® Yoy (YSEEH DA AlH|)
— F=AR2E: 400822 %7 ,000& 5,600,000 &
— HARE: 4008227 ,000& 5,600,000 &
— TSP A 4008 *1L%7,000& 2,800,000 &
® SHORIAY
— BHAMCH S&U B OS] D183 4,500 & %2, 20001 18,800,000 &
© AKX H=
— XI&AH| 7,000&* 500 * 43| 14,000,000 &
— 2HEF 100,000 * 2004 2,000,000 &
— 32 2 2375 300,000& * 803/ 24,000,000 &
® QBasn
— ZLARH] 100,000 +1 Al 2H#53] 500,000 &
— SEDAI 8,500 «8A| 2H52x53] 1,718,000 &
OR=PIEE k]
— SHER} 300,000 <82 2,400,000 &
— EZ27 100,000 «8% 800,000 &
— ESXE 100,000 2 200,000 &
— Stz X|I4H| 50008 *502 250,000
— AlH] 10,0008 %50 500,000 &
— CHIHH| 2,0009 %50 100,000 &
— B 20t 40,000 40,000 &
© Al BlMGts sl2lEte T2
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— 2 ZAHH]l 13]1%200,000& 200,000 &
— JIE®Al ZEHZ 2,000,000 2,000,000 &
— MA2OUBIZLCHIF 500,000& 500,000 &
® AREHZ 92 +ZA
— =SAIHA SOHHl, A CH 300,000& 300,000 &
® hstel 5t 20
— 89| = A 10000H*6002!+2 A | 0] A40074*2, 0002 1,400,000 &
— B9Q, SC JE U 24 35000860 2,100,000 &
— SHAIE=ER0| 208 *23]*50,000& 2,000,000 &
— S22 4 sk)] BaE 501x50,000& 250,000 &
— Cta & H &ZHl 23/%200,000& 400,000 &
— 39012 MIEHH] 300 %13]%10,000¥ 3,000,000 &
© o0 B AFELS 20
— =35I} 3%+300,0002 900,000 &
— S| 3 #250,0002 750,000 &
— St2|= 3¥*700,000& 2,100,000 &
— WHTIR 32+600,000! 1,800,000 &
— Alz= TSR} ARZIHI 324%200,0002 600,000
— A 23]%3,000,000& 6,000,000 &
— S48 23[%300,000& 600,000 &
— =AM Xl 3008*23|x2,000& 1,200,000 &
® A
— JIEF SHAF 2t AH|l 4,500,000& %13 4,500,000 &
® [ZHLFE] S 2Heg] 10,000 +*50H 53|20 S 5,000,000 &
® [2HL2] Q54 Q2AH0IM ZH| 15,0002 %50 1,500,000 &
® [2HDL2] AZII2MUS A 30,0008 «30% #43] 3,600,000 &
B 178,422,000 9
4238 3,200 3,200 -
yaimle] ® JISD MRS X
— SIWSHH EEH| 200,0002 825t 3,200,000 &
B 3,200,000 &
4239 766,832 733,362 33,470
J|Er2 2 Y| ® H2IA XA ME
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—HSENE AH2Y 2 AlgNA2E 290 28,40 28,400,000 &
x| & Q4 K| 9 M E
HSENS MHSY L AL 24| 5,000 5,000,000 ¥

® 2030% H =X ME
—HSERE MHSY L AL 294 10,00 10,000,000
© ZONAALEZ
—=3AE == 5,000,000&*13] 5,000,000 &
—=2AIE XI& 2,000,000%23] 4,000,000 &
— A & X224 500,000 23] 1,000,000 &
© ARAXS A
—st=H3] 750,000& %23 1,500,000 &
® DasEHL =228
— S AQ 20,0009 502 28| 2,000,000 ¥
® DAL O
—gAa3e 2 29H| 5,000 %43 x2Sk )| 40,000 &
—AlH] 20¥%5,000& x 103 x25H D] 2,000,000 &
—2FAH] 208 %2, 000& x 103 x25H D] 800,000 &
© DAsEHLY YIS
—AlH] 20" %5,000& x 163 1,600,000 &
—2FAH] 208 %2, 000& x 163 640,000 &
— X2 HE 50008 %1050 1,000,000 ¥
® Dastsled €3
—AlH| 25" %5, 000& x103] 1,250,000 &
—2FAIH] 25" %2, 000& x 103 500,000 &
© DAsSHL BRAX|
— S A TQ 20,0009 * 152 25| 600,000
—29%H| 50,0008 *3H & *25¢ ) 300,000
® DAsSHLY e1n3| 0
® ASHA L ASSAL WA ASHE HIZ 190 950,000
® A=A X 50,0002 50,000 &
® EAAMZEH( I, II)
— QO] EAATZ SAIE 16,0002 «202 *23] 640,000
® HADKI 2O HAYH 2=
— 2HRE=292 L IIEH 500,000 500,000
®
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— HI|IAAFE 13]%550,000& «53] 2,750,000 &
— A=AAFES 331%60,0002 180,000 &
® 3IHZA
— ZAMAELLHHIE 600,0008 600,000 &
® JIEt2 9|
— A XI&Hl 200,000& =120 & 2,400,000 &
_ momz H ) 100,000 100,000 &
® LIS sA2A
— SGH| (A, Ot & AP EH]) 10,000 %15 %102 3,000,000 &
® 9=5 A2
— AH,CHDE 2 AQEH| 10,0002 10«10 %23] 2,000,000 &
©® QI T2AA
— 94| (Ald],Ctot & A2 EH|) 10,0002 %15H %102 1,500,000 &
® EXHINA SZHY|
—2E32d| - BIEW - JIEF2EHHIS 1,500,000 18,000,000 &
—2J|&AI| RAE2=H| 400,000 *1CH+200, 000& *x4C 1,200,000 &
@ O\_lA—|/\I7_c-|EE-I
— QIAH| 3,0008 %18 54,000
© WANDAS
— QIAfH| 2,436,000& 83| 19,488,000 &
® 2A50=HI}
— 2UAAEZ 013,000,000 %13 3,000,000 &
— SEMIZH| 4B *6A|2Hx20L *x8, 500 4,080,000 &
— AlH| 16%%503]%10,0002 8,000,000 &
— THARIEH 287H*10,0002 280,000
— EXCIXO, Q4 M= 3,500,000 3,500,000 &
— 232 AAHI, G S 2,500,000 2,500,000 &
® 2AZO=HI} cl AT
— BAOPHIE {JH30,0002 30,000 &
— 2LAFE 1Z%4A]2F%100,0002! 400,000 &
— DEH 15%+100,000 1,500,000 &
— Y| 8AI%160,000 1,280,000 &
— AlH| 15%#63]%7,000 630,000 &
® JISDIEHA M2 A
— _2921H| 300, 0008 * 121 2 3,600,000 &
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© 2332 L HAMA 2Y
— BZIfE Bl 200,000& 120 2,400,000 &
— 2AE3IoHl & 0IMa 2Z 600,000 1201 & 7,200,000 &
® ELAY
— S5E JIXY 24| 30F+23%8,000& *12Y 5,760,000 &
® ELAY
— SEBJIAY 2% 24 2F X Atdl 10,000 2,000,000 &
C)@EN%E'S%
— &gs0tel 294l 2000 = 0t2l*200,000& 28k J| 8,000,000 &
— AT 1|7%F ,000,000& 1,000,000 &
— 28 B240 ME 3,000&+1,0009 3,000,000 &
©® ZEM XNEAL
— A SHE X|°4lj| 1,000,000& 4021 40,000,000 &
— Zgs0tel &4l 200,000 *3A12t*103] 6,000,000 &
— Zgs0tel HEE 200,000 %2000 =0t2l*43] 16,000,000 &
— Zgs0tel 2tE3 10,0003 *30H 24 3] 7,200,000 &
®© UHsZHEZHAAE OMOX|E'—JFH|(1E*2,ZOO,O' 2,200,000 &
© CHSHERFMIZ O AAl 2t Al (15" #4002 +123]%10 7,200,000 &
© CHEFXIMIEIF Al 2t M?%%HI(L‘JH%HOO,OOO 400,000 &
© HegNMyHAR
— St AHHAR 2H AP2HH| (10 *6IH = *63] 3,600,000 &
— St XM AT 23 PIWE 2| (10601 3,600,000 &
© HMA=EYl
— M 3H 23 294|(23%400,000& ) 800,000 &
© DNAAME A & A AAFHI10,000& x40 400,000 &
© DNAAME HYHAAF A A 30,0003 #20H #22 #24 2,400,000 &
©® DWALAMWE 02 ALAMHI 10,0002 x4 x60 2,400,000 &
© NAAMWE A2 M AIZ 380,000 «10H 3,800,000 &
@ NAAME A2 HPFAMAIZ 2,200,000 x2H 4,400,000 &
@® WALAWE 2HAIH| 30,000 x20H 2 1,200,000 &
@ WAAMWE 2EZTH| 40,0002 *3H 30 3,600,000 &
@ Hlultns 23 A
— HUWWE 829 ARTARLY M2 EDA =8 ¢ 3,000,000 &
© SA4FEEIL
— SHSIFMBEINCHNAY M= BEINSE S JIELS 3,000,000 &
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® WSUEC ZAF oip
— DSOETXIA 710,0008 x5 <103 500,000 &
— WROIET XA HIRIEIAIR 23 HI1250,000+0| El2 1,250,000 &
® WAOIEH 20
— QIAH2 HIZ 600,0008 %25 )| 1,200,000 &
® OINZILAARAACE =>
— OIAH| 2,5009 %6002 *25¢ )| 3,000,000 &
® K—MoveAZ2AlY © SMXIEHl S 500,000 100 € 20,000,000 &
® SAABBIIBR
— S MTSSH 10,000,000 287 20,000,000 &
— S2MKSS2H| 25,000,000 25| 50,000,000 &
— 2N 2 S8 E25 22 HAEADFEH| 30,000,000 60,000,000 &
— WAACIAEIE 1,000,000 x45H 43| 180,000,000 &
® SAABEIIB
— BEASALNEIL 29H| 800,000 *x20H 16,000,000 &
® oL E
— JAMSAHEZ QS X224 4,000,000&*13] 4,000,000 &
— MArEA 29H|] 53«30 & %100, 000 1,500,000 &
® DADSHE HE AR
— BOHHI: Q215000002 +LH £32%200,000 1,100,000 &
— 3l9, M=, 237Hl: 560,000 560,000
© QIMAA L =4
— =g HZ& 500,000 500,000 &
© StHEDA 23 NEA H=(805%12,0008) 960,000 &
® SEEDAl MHHEZ TF 29 (11%8+43] ZAI*10, 880,000 &
© C4SD| =0 RICH ALl 231 AlH| (302 *6IH 2123 21,600,000 &
® HBHI| 2 RCH AAl 2 AFR 2 EH| (674 *100 600,000 &
® istel 2A 98
— 4B LA U DAEY AAIE 250,000 *30% 15,000,000 &
® LMS, EHOIX SXE4 L Hex
— SXE4 U KLY 20,000,0008 * 14 20,000,000 &
® UPS[2HMMARZ] SXE4L
— SX24 7,300,000 * 14 7,300,000 &
@ SSL QIS A AFRZ: 650,0008 * 2 » 14 1,300,000 &
® ASCQ AQE Dol
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— SIECIA3 3. 5& 130,000& * 104 1,300,000 &
— =HIINE 16,0002 * 207H 320,000 &
— JIEt Y2 I SXIHI 300,000 300,000 &
® HERKA APE 7¢
— CAT5e UTP 243012 80,0008 * 48fA 320,000 &
— RJ4 5HYH 20,0008 * 8EFA 160,000 &
— RJ4 5HYE B52 20,0008 * 82X 160,000 &
— WEYT AAX 8port 44,0008 = 1094 440,000 &
— WEKT AAX 2 4port 250,000 * 24 500,000 &
— UWERI AAXI 4 8port 480,0002 * 194 480,000 &
® CIHHI[GER 2L, GECHR, GEER]
— CHIHHI 2,000 %40 * 103 800,000 &
© CHI[EHAY e s 5 238E]
— CHHHI 2,00024%15F * 23 60,000 &
® REX &Y X3 AY|
— CHHHl 2 = 20002 * 10UE = 423] 1,680,000 &
® Algig ¥ 222103
— CHIHHI 15 * 2000 * 33| 90,000 &
@ JIEt2g|
— 22402 JEt29H| 700,000% 1270 & 8,400,000 &
— JIE} BN2%H S 200,000 122 2,400,000 &
® CHEtARTR J|EF2GH] 45]%75,0004 300,000 &
@ JI2X HWESSE235H A5-3-1 DSUHATIIZ A
— I} 2@ BDAM HE 2L 24| 4,000,000 4,000,000 &
@ JI2X HWESS=E235H E3-1-3 2SHEAKLZ 2
— IZ2ULF 2 H2H 2L 200,000 200,000 &
@ WHSEHLR HWSSE23H B4-2-1 nrHIR
— et A XA Ol AFE A -9 830, 000% -9,830,000 &
@ WHSEHHLR HWSS=E23H B4-2-2 A&
— OIS AR AR Ol AFE A -900, 000 -900,000 &
@ NSAHN2ACIHE HES233H AMd-1-1 HE XA
— StMoiEER|ME Ol 20 2 Oll&F Bt —1,750,0 -1,750,000 &
@& Ne=XA WSS=E23H A4-1-1 SHE XS X AN
— St MIE Ol 20 M2 HJ;* -3,000,000& -3,000,000 &
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— HEMEAESAD HSENE HEH2Y L AR 40,000,000 2
® SRR ME (HSISERSH M-1-1 #EX 2
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B 766,832,000 &
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4311 673,718 677.718 4,000
o1 H| ® stzoipEsy|
—=2X || 174%*2,000,0002 348,000,000 &
—He A K2l 1502 *1,000,0008 150,000,000 &
—st=EE XRH| 902+100,0002 9,000,000 &
— 2O Al XIRH| 172%1,000,0002 17,000,000 2
@ m %FAJHUFO_I HEHI
— 1 H| 50,0002 *20E *2 % x25¢ | 4,000,000 &
® JISmo olsh DML
— 21DH| 22%6,500,0002 13,000,000 2
— 22, 1F 0|2 22*2,400,0002 4,800,000 2
— EX WX, =22 CXHel 23+2,000,0002 4,000,000 &
— PPTHIR 22%1324%150,0008! 3,900,000 &
— HE3 22+7,00021x102+115] 1,540,000 &
— I3/ 22+7,0002! 102 +23] 280,000 2
® MABESADE LS |
— SIRIIHIBI 600,0002 7L 4,200,000 &
— SYAAE 75,0008 *2AI 2 150,000 &
— =T MH| 15,0002+7H 105,000 2
— DI 5,0008+7% 35,000 &
— 2HALH| 1,0002*7 %105 70,000 &
— $2I 72%37,0002 259,000 &
— ZH| 200,0008! 200,000 &
® AYDSLADELG ||
— CIRIIHIH| 800,0002! 7 5,600,000 &
— SZAE 75 0002 *2AI1 2 150,000 2
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— E=STAHl 15,0008 *7H 105,000 &
— WYl 5,000& 7% 35,000 &
— 2EAIH| 10008 %7 %10 70,000 &
— =21} 78 *37,000& 259,000 &
— XBH| 200,000 200,000 &
® SFFADDM JSDEH2AR ADY
— AP 29 8IHE*300,000& *x2I1 st D] 4,800,000 &
— CIRB A TR 302 +7,0008 %2045t 420,000 &
— 2HF 23l 150,000%201 D] 300,000 &
® SN A
— JSDESNDAFNIE 20,0008 202 400,000 &
© WAFHAMM A DA
— AN JHEHI 1,800,000 <3¢ 5,400,000 &
— AN D ¥ RS 43]%100,000 400,000 &
— AYBEe DDA o 7H| 800,000 <4 3,200,000 &
— AYBEE FHDADE SHH| 200,000 4 800,000 &
— AYBE2 DY BE 200,000 200,000 &
— SAAAT DAL 800,000% 10 8,000,000 &
— SYFAAT FHHE 10,0002 <4002 4,000,000 &
— SYFMAT FHESCIKQ 10,0008+ 4005 4,000,000 &
— MBEDI DK 200,0002 «53 1,000,000 &
— JHEZO|MOIAIS Y= 1] 100,0008 5 1204 16,800,000 &
— JHETO|MAIS W E DEHH 142 10,0002 %16 2,240,000 &
— JHETO|MOIAIS B2 143 « 200,000 2,800,000 &
— JHETO|MOIAIS P2 50002 * 1205 600,000 &
— JISDAHHZ MZES 29 L B4 300,0002 40 14,000,000 &
— JISTDHHZ MZs2 29 U SHA 40  10,00) 1,200,000 &
— JISTDAHZ MZs2 429 I BHA 200,000 200,000
® et Al S
— THErEAIF eI RO o 2H|(1021%4,000,0002 ) 40,000,000 &
@ DASEHUA HSS=23H Bi2-1 naHI2
— CHEFSAIXIRIANY O AFBA -4,000,0002 4,000,000 &

B 673,718,000 &
4312 616.010 504.410 111,600
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SEETEITE © RAASHLH AOIBS 2EE AL
— @4 H| 1,000,008 * 303t S ,000,000 &
© OHCHEIY DE=X XY AEHHI}
— I HIE 10,0009 +505 500,000 &
— B4:9t:110,0002 % 1} 110,000 &
— B14:9t:40,0008 %174 40,000 2
— 519 S AAMHI: 10,000+10% 63l 600,000 &
— ARBE Y 298| S:200,000+23 400,000 &
® HARWSIIBIO HAMH 75
— HOAMEIIB YR 2AFH| 100,000 <32 223 600,000 &
® st 2@ s
— BN Z&20,0002+155 + AlH[10,0008 %58 x43] 500,000 &
© NSUHRY
— DRBFNZBE APHIXIA: 244 500,000 ,000,000 &
@ WAz 2
— SAZEZ QY| 16,0009 x5005 ,000,000 &
— sHEZ ADRSY| 200,000 200,000 2
— sHEZ ADDIY 10000021453 500,000 &
— AZEZ ALY {,2009%250% 300,000 &
® wAHE T
— SAEEHAPIE A 2,000,002 2,000,000 &
— SAZEATTY AOIL 2 BIHE 2,800,002 2,800,000 &
— YWAFYUTEY NE4F L S8l 1,000,000 1,000,000 &
® =Uel )10 EnE
— IAPCHE =E3 11%1,200,0009 1,200,000 &
— IAPCHE EDHH| 12%2,500,0002! 2,500,000 &
— PAUA, CCCU & DI 124%2,500,000! 2,500,000 &
® AYDS FHAS MOIL
— YD Ty 300,0008 x3 900,000 &
— oi=Z D@ Y| 300,0008 %1 300,000 &
® FRMIITS
— &40t 50,0008 %174 50,000 &
® DEAYNI| T3
— &40t 50,0008 %174 50,000 &
@ soioral ool




o = 202081 A& | 202081099% |~ Sy
— 1XHE2 oAt | = o aro e AEDH o
= g = (A) (B)
— ==2H| 40,0002+2102 8,400,000 &
— X2 100,000 *x224%23] 400,000 &
— EFBHC 30,000 *35% 1,050,000 &
— OIA M ZHl 4,000& *2,000F*23] 16,000,000 &
— wWHDEH| 700,000 *8IH & 5,600,000 &
— S NX=F2H| 200,000 23] 400,000 &
® HEZMBAIS MEIS ZH
—AHEA 2 Z10H| 13x2,500,000& 2,500,000 &
—=0128 2ZH| 13/x5,500,000& 5,500,000 &
— DIHM A 3,000 2,000 6,000,000 &
—QUHsEet W F2Hl 15,0003 x4005 6,000,000 &
—EHILEX 3901%2,100,0002 6,300,000 &
— XH& 321%500,000& 1,500,000 &
— AIH| 13]%2,0002 *10,0002 20,000,000 &
—AIH| VIP 13]%502 20,0002 1,000,000 &
—2FAH] 2,0008 %2, 000& x23] 8,000,000 &
—TAE Y BILAZE 2,000,0008 2,000,000 &
— &l £=8F 550,000& 550,000 &
— &0 TAE MEX CIXQH 300,000 300,000 &
— W H A H| 500,000 x4H 2,000,000 &
—CHA BHE TARK 1,200,000 1,200,000 &
—vipal Z2FH| 600,000 600,000
—EI13] 2] 10,000& x15H*23| 300,000 &
— S AFRIBHH] 2,200,000 2,200,000 &
— = AFAFIEL 1,100,0008 %2 2,200,000 &
—HB IO M AIS ppt 2 A HIE 9,0002 %2, 000K 18,000,000 &
—pptXE WA 2 usbMEEIH| 2,000,000 2,000,000 &
® FYM U A OIL
— DY M2 30008182 +43 216,000
— 2FAIH| 200091 %182 %43 144,000
— AFE 200,000 12 200,000 &
— XBY| 150,000 *43] 600,000 &
— WEH| 40,000 +33] 120,000 &
720,000 &

— AH| 10,0002 %182 *43]
@ Ofstsi AR ol
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— HEEAIZ oI RoF 2@ =926](1024+500, 00) 5,000,000 &
® =29t
— ==4& A"l 20,0003 *3Yx=F 12EH 23] 1,440,000 &
— == AIMZ 300,000& 84 2,400,000 &
— =29bH| 13,0002 % 1002 %23 2,600,000 &
® ARBANZ ALY
— X272 10,0002 *100A 1,000,000 &
® Z2EATHSAAY - FSXLAY 2132 2,500,00 5,000,000 &
® DSUAESY
— DSUHCQIBDAZE ADHIXY: 48IHE 2500, 24,000,000 &
® W4 sl Aol
— 2ZAFZ 75,0003 *1H*23| 150,000 &
— T2 AlEY 2,000 *402 %23 160,000 &
— ALAMHI 10,0002 %30 «23] 600,000 &
— 2FAIH| 2,000 *30Y 23] 120,000 &
— &8 55 000& *1J*23] 110,000 &
® AU} BET
— WHl 20,000& *10F*23] 400,000 &
— ZZAIEY 5,000 *x255 %23 250,000 &
® JHEZO|MTAISIAIHS 29 0] Al
— 319/H| 10,0002 14 x43] 560,000
— WEIXIEH| 2,000,000 *23] 4,000,000 &
@ HESHN =22T
— Z==29E T2A|Y 70008 * 155423 210,000 &
— Z2H=29rE AIARH] 10,0008 10 <23 200,000 &
— FE=2YE T2AY 7,0008 #0223 560,000 &
— HE=SYE AA] 10,0008 «40% «23] 800,000 &
— HE=SYE 2HAIH| 2,0002 «40% «23] 160,000 &
— B0t 55,0002 17123 110,000 &
® HE =M AIS HAZA
— WO MBI AR 10,0002 *1,0002+23 20,000,000 &
® JHEZ=o|M T AlISH BHaTY 3
— QIPZUAIE 600,000 *12*23] 1,200,000 &
— WRZAIE 225,000 «22 %23 900,000 &
— I2AQ 1,2002+9502+23] 2,280,000 &
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— ALARHT 10,0002 * 102 *23] 200,000 2
— 2HAIH| 1,0002 *8002 *23] 1,600,000 &
— 329t 150,0002 *20*23] 600,000 2
© MHZMBHASOR N A
— QREA YADZ 200,0008 *52 x23] 2,000,000 &
— W2RTE D2 100,0002 <52 *23] 1,000,000 &
— OIH| 950 *2, 7005 %25 5,130,000 &
® AlSHHS M S D03
— ALAHI 10,0002 *20 & 200,000 2
— 2+AIH| 600! *B00 480,000 2
— 29t 150,0002 *2H 300,000 2
® ax=23 AU
— AFESR3| KDL ZALE 300,0002 23] 600,000 2
— AA25| NOILE ZRAIY 8002 x4005 320,000 2
— O{423 NIDILI ZALZ2 300,0002 23] 600,000 2
— {825 MDOILI Z2AIY 8002 *4005 320,000 2
© AlStM =2UH 3
— AIAF2(THA) 300,0008 %12 300,000 2
— ANAS(S4) 250,00080+1% 250,000 2
— AIAZ(24) 200,00080+1% 200,000 2
— AAB(SA) 150,0008 %1 150,000 2
— ZRAIE 2,000 *400% 800,000 2
® ste L=
— AAB(Z 244 400,0002 1 400,000 2
— AA2(S244) 300,008 1 300,000 &
— AIAS(E2I4) 200,0008+2% 400,000 2
® 2EEH=
— OBZABE 102E * 15,000,0002 150,000,000 &
~ OBCABE HABET 62 * 3,000,0008 18,000,000 &
® 2E=x WY oy
— OIBZABE 1323 + 3,000,0002 39,000,000 &
® Tesid 2dx =}
— NSO} 102E * 200,0002 2,000,000 &
® [2HDE] A=0{E 2EIHLH| 500,000 10 10,000,000 &
@ ISNHSIANS SIE=25H A2-1-2 LIS EF
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JIEF &sF2 500,000 *2sH %3, 160H 3,160,000,000 &
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S3| AIIEHES 500,000 *90H #2sHD| 90,000,000 &
W= ESH 15,000,000%28 D] 30,000,000 &
WS EESH 2 000,000%5H 10,000,000 &
22 = AFASE 105,000,000 20| 210,000,000 &
BHAAFSH 600,000 x4¥ « 12 28,800,000 &
Lis | &8t J|xz=Met4=2XH,000,000& * 100+ X &t 2 130,000,000 &
BHADJIFASH 500,000 *25HJ|x50H 50,000,000 &
BHA SR AGE WS &St 2 000,0008 28| «6H 24,000,000 &
At2E &S 1 500,000& 239 34,500,000 &
2 8F&SH 190,000, 0002 *25H )| 380,000,000 &
Q=20 KRSkAM AsSt 50,000,000& x25 )| 100,000,000 &
WsHIAXRAESH 1,230,000 x1758 x2St )| 430,500,000 &
WX S AESH 500,000 1«25 1,000,000 &
BAHEX X KES 1,230,000 x120H x25H))| 295,200,000 &
METIRAES 1,230,000 x365% «25H )| 897,900,000 &
23| =B MESH 360,000 *800H 25+ J| 576,000,000 &
AAAAMESH 1,000,000 2| 2,000,000 &
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ACHR Ol 2 &S 500,000& x 129 254 | 12,000,000 &
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Safystel 2935 A9 &5t 11,000,000 <257 22,000,000 &
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B12:  20,138,649,000
4323 1,628,875 1,613,875 15,000
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— St=HE AlAHl 24 3% %70,000@+24F 3 50,0 570,000
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® asE2 o)
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— XSHEY : 508220002 100,000 &

— ALAH| : 1333]+5,0002 195,000 &
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— AAHH| @ 6%+23]%20,0002 240,000

— B0 1 23]433,0008 66,000 &

— ALAMH] @ 152%23]+6,0002 180,000 &

— AF22EH| : 131%10,0002 10,000 &
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Sd 2 Al 28 %100,000& 200,000 &
st Xr=4d| 138x30,000& 30,000 &
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NS M &l 0 408*23]*2,000& 160,000 &
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S14=8F 1 1&%33,000& 33,000 &
&ISHY| ¢ 13]%77,000 77,000 &
DOI+-HAEUZ DO+ HEU 3
Al&td] © 3" %50,000& 150,000 &
S14=8F 1 1&%33,000& 33,000 &
&ISHY| ¢ 13]%77,000 77,000 &
=229 MdpusToz )
NS M EHl 0 158*13%10,000& 150,000 &
AAE] ¢ 152 *63] %5, 000 450,000 &
MEHNMESMErAITZ )2
ZAF Y Hotg @ AENSIF 28 x13/%200,0003 400,000 &
ZAF Y Hotg @ AN 68x13/%100,000& 600,000 &
SAZEAH] ¢ 10E %83 *2,000& 160,000 &
EA2tAIH] ¢ 80E *23]*2,000& 320,000 &
&40 0 1&23]%33,000& 66,000 &
ME & XY @ 23/%x140,000& 280,000 &
MHAQASGFI T FZ T)
Al&HH| SOHA 128 %100,000&+IJFX & 228%70,000 400,000 &
S48 1&%13%33,000& 33,000 &
el 8 =2 EZAEHOIMYE| ¢ 135214, 000& 214,000 &
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® JIS05s 14359
— NS HEH @ 12082x43] %2 ,000& 960,000 &
— ALARHI @ 1002%23]%10,000 2,000,000 &
— XBY| : 43]%100,000¥ 400,000 &
® SHORIAY
— stngtE JIEE 10,000 x40 *200H 12 800,000 &
@® Ols4 ZeXI=ME 8,855,000 8,855,000 &
® SHORIAY
— SIIYS J|EE 162 *WAHCI10,0002 640,000 &
® sty
— E2Z ZAH] 200,000& *2 Al 2%13] 400,000 &
— #20F 33,0009 104 33,000 &
— ZPAFAIARHL 10,0003 40! 40,000 &
— AQEH ¢ 232 30,000 30,000 &
® 2RI L SsHE 0 A
— BHA 2bAl 9 AITH 10,0002 x40 400,000 &
— SIMBEE 2 5002 *40Y 100,000 &
® €2 POINT UP
— 2LAMHI 35,0009 %165 560,000
— WM 5,000&*8H 40,000 &
® DA SDHIAS N
— Q&M AH 4,000&%15% 60,000 &
— ASYXIHZEHl 5,0008 %155 75,000 &
® R A
— THE R 300,0008 *4I) & 2 1,200,000 &
- |Eal M= 1,5002 %1000k 150,000 &
— EAE 1,5008*10004 150,000 &
- S#‘%* (380,0002 %171 )+(33,0002 *107H) 710,000 &
— HOH0IH 50,0002 %254 1,250,000 &
— HIOIZTHOIHI 11,0009 %3504 385,000 &
— OI4HH| 20,0009 *4I} &= 80,000 &
— stz [h3| Xl 700,000 700,000 &
® MBIZXAHSRHABHHHS S T2 o
— ZLAFZ 100,000 + 12 *8A| 2542 3,200,000 &
— 2HAH| 1 20021*15021 x4 720,000 &
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- — 1X=E Of| A = Off &k CZA—E)_' &MEZA = 9

= g = (A) (B)
® Ol==2XIstAZ2 0lcHQ M LAPLUSEH A O 21 0] &84 A
— S8} 33,0002 *1H 33,000 &
— D27 XEid| 120,000 120,000 &
— 2tAIH] 2,000& 100 200,000 &
©® LosXI|x ¥ dEARAS A IZ )M
— HACHOH] 220,000 *1CH 220,000 &
— ALAHH] 5,000& x40 *23| 400,000 &
® NUsd ~2Sssg8dsE=
— S8} 33,000 *1H 33,000 &
— HACHOH] 350,000 «1CH 350,000 &
— (=4l 2HAIH] 1,500 %509 75,000 &
— (=4l AARHI 7,000 %50 350,000 &
® WAL
— ZAFZ 100,000 *2ZH %2 Al 2t 400,000 &
— 2FAH| 1,500 x50 *23| 150,000 &
® AIZEXSHHZ2 AMBOIERZALE T Z )k
— ZAFZ 100,000& x4 400,000 &
— 2tAIH] 1,500 *100& 150,000 &
— &8¢ 33,000 *1H 33,000 &
® Youth Sparkle FSUEHZAHA LA DALY HF|
— ZAFZ 100,000 *1H =2 A| 2¢ 200,000 &
— A2 FH| 50,0003 50,000 &
— AHEH] 100,000 100,000 &
@® atol2yAdetes E28AR2Y
— =B8H| 5,500 x20H x28¢ 220,000 &
— AIAHH] 5,000& *20H *64! 600,000 &
® Youth Alive XAIHHIIZMEES
— BACHOIH] 300,000 *2CH 600,000 &
— A5 EH] 100,000 100,000 &
— 2HAIH] 1,000 *90H 90,000 &
— AlAHHI 5,000 *90H 450,000 &
@ A5 ¥ YEHE
— StNEMLEES L BEFAE HE ME 5,000&*50H 250,000 &
© MISXNSENS sSXNSMASIHE SIS XSEX
— &8¢ 33,000 * 14 33,000 &
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— HACHOIHl 175,000 *2CH 350,000 &
— MEUEXAH 10,000& =107t 100,000 &
— MM 2FAIH] 1,500 *70H 105,000 &
— MZ8l 50,000 50,000 &
©® OISSXXZ DIYUPOIS I H T2 ]
— #20F 33,0009 174 33,000 &
— BIACHOIHI 500,0008 *1CH 500,000 &
— Tz )X 50,000& 50,000 &
— 2bAIH| 20009 %45 90,000 &
® SHORIAY
— W=4ag5 JIESE 350H*10,000& 3,500,000 &
® BEEF 1,000 1,000 &
© 3@ 25 o HAATY S
— QC[h3] AlBH| 300,0002 4% 1,200,000 &
— =24t 70, OOO°4*3I1|: 210,000 &
— 24 50,0003 *3M = 150,000 &
— S4F 30,0002 +3% 2 90,000 &
— ZZH| 10,0009 *20 200,000
— 2bEE3IH] 10,0002 10 <23 200,000 &
— B20F 68,0009 *17§+33, 0002 *2JH 134,000 &
— TE2 16008251005 160,000 &
© DSt ALZEE
— QAR M EIF EZH| 100,000& *x2 Al 2+*33] 600,000 &
— THEI 100,008 <24l 2+ 200,000 &
— 224 200,000 «1E 200,000 &
— 22 150,0008 «1E 150,000 &
— =2 100,000 +1El 100,000 &
— THEH| 20,0009 *10El 200,000 &
— #20F 33,0009+ 174 33,000 &
— 2bEH3IH] 10,0002 %10 13] 100,000 &
® Qr=2 BHEYS
— ESYAAF 20,0008 5 10«23 400,000 &
— 2b2r3(H] 10,0009 *52*13] 50,000 &
— NZSERE 3,0002 195 57,000 €
— 320t 330002+ 174 33,000 &
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— S22l 100,0008 *2A| 2H*33] 600,000 &
@ ngiAlA—i axr UFD
— HAURR 350,0002*33] 1,050,000 &
® CEEISA AR T T2
— S| 100,0008 *2A| 2H#23] 400,000 &
— g2 X"l 100,0002*10E *23] 2,000,000 &
— B4:0 33,0002 *20H 66,000 2
© MU JIBE ZHSY
— HUIEE S2H| 1000008 *1AI 2+x33] 300,000 &
— JIBREH SAH| 200,0002*1AI2+23] 400,000 &
— B0 33,0002 *30H 99,000 2
@ ggo_l /\|o-|ED|‘
— S2H| 100,0008 *3A| 225 x2 4 2 1,200,000 &
— @O DA ZRIHI 600,0008! 600,000 &
— MBEAYY S 100,000%2A1 2Hx13] 200,000 &
® &D S EXZ0|
— OHEXIZI0l 22,4002 *30 *33] 216,000 &
— S2H| 100,0008 *2A| 2H#23] 400,000 2
— HAYUXE 300,0002*33] 900,000 &
® WEt2AIIE 11,385,000 11,385,000 &
® BN ARHSINEHSY
— SAAAIR 200,000%2A1 2 400,000 &
— B0 33,0002 17} 33,000 &
® 2SS ARHSINEHSY
— SULAIE 200,000%4A] 2 800,000 &
— B0 33,0002 *20) 66,000 &
® HUBHNAHESY
— SAVAIR 75,000%2A1 2++23] 300,000 &
— XE=AH| 2,00004*502 100,000 &
® NHIADBIERAESY
— SAVAIR 75,000%2A1 2++23] 300,000 &
— XE=AH| 2,00004*502 100,000 &
® SEFANKASSY
— SUVAIR 75,000%2A1 2++33] 450,000 &
— X 2= A 1,0000)*508 50,000 &
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® ZE2CIXIAS
— St E JIEE 6ZY*A421%10,000& 240,000 &
® ZE2CIXIAS
— SS9 2 AL &N EEASE JIESE 2004x10 200,000 &
® EIA 2 124" 25,582,000 25,582,000 &
@ A=K
— S8 ZAZ 150,000 *2Al 2++3H 900,000 &
— ZAFAICHH] 10,0003 x5Y 3 & S 150,000 &
— =08 33,000%3 &3 99,000 &
— MZIAYZZ2 O SAH| 850,000 850,000 &
(© Ztzeretsg)
— HALX=500,000%23] 1,000,000 &
— SFMAICH 7,000 *40H *23] 560,000 &
© =tHZEEME
— BHALX= 700,000 700,000 &
— STAMAILH 7,000& %100 700,000 &
— =484l 1,200,000 1,200,000 &
— 2tAlH| 2,000& %1008 200,000 &
— B&= 200,000 200,000 &
® Tourism COP 2¢
— H2HESIEZ 1 E 200,000& 2 A 2t*33| x42F & 4,800,000 &
@ ZZIZFIMACIHOIE(SL)
— SZ2 150,000%2A| 2t*43] 1,200,000 &
— &8 33,000%44 132,000 &
— ZAFAICH 10,0003 *5H *43] 200,000 &
® Tourism Field Training
— HEASEZNE 150,000%2A12+x33] 900,000 &
— A= 2IMH| 140,000 140,000 &
® FOt=10 HlnUZ2 ) st=xH 0t0&0l
—ZAH 2 =CHE QIAfdl: 1,000x100& 100,000 &
—MZ &4l 500,000%2&+300,000*6& 2,800,000 &
—3/2fH| 100,000*8& 800,000 &
—AH] 300,000+8&E! 2,400,000 &
— &8+ 33,000*294 66,000 &

@ SOotust M= afA0ILY
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—2TAFZ 300,000+2% 600,000 2
—DEH| 200,000%3CH 600,000 2
— AlH| 5,000%150% 750,000 2
® S4DRDY YBDA S
—S20H] 100,000%5A1 2572 *23] ,000,000 &
® S+DSN YELEZMHSLIN0IS HOHQIEHT
— & 20t H=H| 33,000+47,000 80,000 &
— ALAMHI 5,000%250 250,000 &
—2HAIH| 1,500%200L 300,000 2
— DI DPHZ2H 200,0002 7€l 400,000 &
— G 230148 100,0008!* 1A £ 100,000 2
— X2t THOiHI 500,0002 *2CH ,000,000 &
® S2N|Y SLWFR LM AE
— 340 RIRY| 33,0002 %25 66,000 &
— DX 100,000 *6E 600,000 2
—Xt2 QI4HH| 5,0002x2000H ,000,000 &
— AFEH0IA 5,0008 *107H 50,000 &
—AAABA E 244 150,000+ 44 100,0002 250,000 2
® S2NSY HHELDKR0|NSASS DY
—S2HH| 100,0002*43] 400,000 2
— DEH| 400,0002!+33] ,200,000 &
® S0DIDY HHHSIIEF
—~HOBE SFAZAXZ 1000002120 ,000,000 &
—3/9H| 200,0002!*33] 600,000 2
® S4+NSY SEDIHISAS LA 0ILH(1)AIDIL
— 2 AL 100,00021*2A] 2+* 124 200,000 &
—DEH| 250,0002 *4CH ,000,000 &
—2FAIH| 2, 00021210 420,000 &
® S4DIDY S2DIFDSSHAH0ILH(2) DD
—2HAFHI 100,00021 *2A| 2+*52 ,000,000 &
— DD PHEH| 250,000%4E! ,000,000 &
—2FAIH| 2, 0008 *252 *43] 200,000 &
® S0IS+DIY SRUFZAOIL
— =20 2ALZ 200,000%4% 800,000 2
— ALAL 5.000%120% 600,000
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— &0 M 33,0002« 12 33,000 &
® gor%#m%@r MY HE
—E£2} 200,0008 *2Y 400,000 &
—H AHl 170,000 *2CH 340,000 &
©® SNHFNASUANLEHHE (2D, S0, 9E)
—ASUTLSEE 10,0008 <2002 2,000,000 &
® QINS] QOIDAIHAY TS
—3|2|H| 10,000%x7H x23| 140,000 &
—HZ2IIEZ 150,000 *2A| 2H%23] 600,000 &
® S4DS] SLNSHAMSIIUES
—0lE2l X+&E4| 200,000 x5 1,000,000 &
—XZ HI&H]75,00028 «10E! 750,000 &
—ALARH] 10, 000& x25H 250,000 &
® E2NS] SLDALSDAISHAIBEY TS
—2FAFH] 200,000 *2 Al 2Hx2H %23| 1,600,000 &
—ALAFH] 4,000 %241 x50 %23 800,000 &
— W IHAIZH] 4,500 *50J0*23] 450,000 &
® S2DS] FoploUNEI2 UL Y
—MIE IR 250,000 1M E 250,000 &
— AR TI221014 100,000 %1 E 100,000 &
—ME I ASH 5,000 3004 150,000 &
® QUSELDNSY SUELDSAMFAYTS
—2AFE 200,000%4% 800,000 &
—AlH| 3000%259 %23 150,000 &
® ROIS+DSD SADRHTUSIIUES

=20H| 100,000+62 600,000 &

—AIH| 5,000%30 150,000 &
® SLNSD ASEHZ)|BES MEIIEHALS|Q
— AIH| 10,0002 50 500,000 &
® QUSLNSY S0ELNSHEFSE 3
—X+2H| 100,0009 %10 1,000,000 &
— 3|21 10,0008 %20 200,000 &
— 820} 33,0009 %15 33,000 &
® ELCORIAY
— WSS J|EE 90074*10, 0002 +Z 0 JHe 1,000 10,000,000 &
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®© WMWF 2 59=" 10,875,000 10,875,000 &
© ML
— 20,0009 %30 600,000 &
© HEHEIIIA HHSo
— ZAIZ 75,0003 *7 Al 2t%53] 2,625,000 &
— 2FAIH| 20009 %302 %53 300,000 &
— S=08F 9 SHALRISHYH| 75, 000& 75,000 &
® REHA 2 1145 65,962,0002 65,962,000 &
® 2455 AAAL
—SHMHA SN =H| 2958 %123F=%25,000& 88,500,000 &
— A G2HE3IH| 45D 2t%20E %23 x7, 000 12,600,000 &
—ASKENLEIIXMEY (8 %179 )+6,0002+(8 16,506,000 &
©® DOIXITEI UAAL
—StMA ST =H| 602 *x163F=%25,000& 24,000,000 &
—AIS2HESIH| 400 2%5 +7, 0003 1,400,000 &
—ASAEAMYEIIXMEH 608%8,000& 480,000 &
® 22UXNSEY} LIZYSLY
—AETT T AALS 3AI2H35]%100,0002 900,000 &
(® Sc2lXI=stdt BU HEAD EXPO
— St=XIMIZE 15882 +5,000& 790,000 &
— =MXIHE 55582, 000& 110,000 &
— S 8HE 1J0*47,000& 47,000 &
— ZAHME 208%5,000& 100,000 &
@ otAZ&skt BU HEAD EXPO
— SIETAZE 1802+5,0002 900,000 &
— =M RIHE 25542 0002 50,000 &
— BAOFHIE {JH*47,0002 47,000 €
— TAEHE {0545,0008 50,000 &
© SZ7ESH BU HEAD EXPO
— SETAZE 1902+5,0002 950,000 &
— ZATIAE 30542,000 60,000 &
— BRI {JH45,0008 45,000 €
— TAEHE {0545,0008 50,000 &
® 2t=3sFHF BU HEAD EXPO
— SIET MR 705 +5,0002! 350,000 &
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- 1X=E Of| A = Off &k &MEZA = 9
= g = (A) (B)
x| #2420t BU HEAD EXPO
sh=XI M & 502 +5,000& 250,000 &
S =S HI & 100*45,000& 45,000 &
A A X =& BU HEAD EXPO
st= XM & 2409 +5,000& 1,200,000 &
=M X H & 5082 +2,000& 100,000 &
SIS HI & 100*47,000& 47,000 &
2tsstik LIOIEIHI L & A Al
S =M & 301%100,000& 300,000 &
EAEHME 2082+5,000& 100,000 &
ZHELEEME 4008 *2,000& 800,000 &
=M Xl H & 2002 *2,000& 400,000 &
LIOTE A A MAIDI2 2 102 %50,000& 500,000 &
AFEESE 3JH*70,000& 210,000 &
Z ALKl 25J0*5,000& 125,000 &
A 19H*50, 000 50,000 &
=7F 7 105+10,000& 100,000 &
Jlgal 5 ZAtg 18 *2A12k%200,0002 400,000 &
SHE D 2tES| 1809 +5,000& 900,000 &
KPS DF Ol HI X2 AF & A A
S =SF M & 201%60,000& 120,000 &
ZAHMZE 3052+5,000 150,000 &
ZHELSEME 508+2,000& 100,000 &
=M XA & 150F*2, 0002 300,000 &
HMHAZESF2Y 705+6,000& 420,000 &
2272 305+30,000& 900,000 &
SHE D 2tE3IHl 60" *5,000& 300,000 &
2tssth AAIX] g2k
— QOIMHl 3002 *1,000& *23] 600,000 &
2tsstl GRS MY 82
— ZAlE 3%%100,000& 300,000 &
BASE Specialty(2l2HHZ & XNHSHESZZ
ZALE 20A1 2Hx6IH & Z+100, 0003 12,000,000 &
© 2tsstt i” At Z 2 (D] x)
— 2ZALE 202 *8Al2Hx23] %20, 0002 6,400,000 &
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— ZAFAIH] 20" %23]%10,000& 400,000 &
— 2t 3IH| 258 %23]%8,000& 400,000 &
© 2455 HAAI| AU T2 (A5}
— ZAIE 148 *8A 2E%23| %20, 0003 4,480,000 &
— ZAFAIH] 15" %23]%10,000& 300,000 &
— 2t&3IH| 208 %23]%8,000& 320,000 &
® A58 MUY T2 N
— KALSEZZ2 Q&1 =FH| 1208 *20,000& 2,400,000 &
— BLSZ 22 W SH 180 «30,0002 5,400,000 &
® ASHIHDNIC)| AL
DEH 100% 50,000 ,000,000 &
— 23| 2J1012%50, 000& 100,000 &
® HRUNHMZIZHEL(OHY, 25, X
ZAFE 32 %2 A1 2t%200,000& ,200,000 &
— S £=8 4J4%50,000& 200,000 &
SE) ASDSIE L DIIHL S Q
A DTN S| o] 10Z%103]%10, 0002 ,000,000 &
ASn=UEIFES 2IH 10¥%23%10,000& 200,000 &
S SCIXOI ALY
WEAS JIESES 50001 %10,000& *25 D] ,000,000 &
AlgA 9 ‘532E 192,699,000 699,000
SN ASAN YA ZH(ELHS)
A UL GE 10,0002 <40 400,000 &
SAHSDS] OISR
CH3I&JF DEH| 600,0008 %43 400,000 &
—TH3I &I} AlH| 5,00080%18Y +163] 440,000 &
—CHBIE Db 2HAIH] 1,5009 %182 %83 216,000 &
—TH3I & 2] 30,0008 «7A! %42 840,000 &
—8tJ|= ERAH| 40009 %182 %23 144,000
—BJ|Z= ER2HAIH| 1,000 %182 «23] 36,000 &
—9EtE SR AIH| 4,0009 %182 *23] 144,000
BBt S HAIH| 1,00080 %182 *23] 36,000 &
SAHSNS] MEEAEMSIIA0IL
HM22UAF 2 A 30,0008 *4% 1200,000 &
2L 2H AlH| 5 000 *60 300,000 &
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= g = (A) (B)
—JNZEAHEZEZCIL BRUIASHl 20,0008 *10H 200,000 &
—OI=M HECHE AZH| 20,0008 %102 200,000 &
— B 2O EH| 50,0002 2% 100,000 &
SANSDSH AAMMSUS ZojoISLIIED

—&0HJS AlHl 5,000 & *50H 250,000 &
—AE 2 H] 30,000 * 104 300,000 &
® =32 9 '36=" 23,338,000 23,338,000 &
® SHORIAY
— DAL JEE 6Y+474*10,0002 240,000 &
® A7 9 ‘1435 283,437,000 083,437,000 ¥
® XA ysiT2 )2 20 S
— 2 AHHl AIZCI RO ™ 2 13 %2 A1 28%100, 0003 200,000 &
—2FAHH] QIHIZIHCI APl & B 23] *2 A1 2k%100, 000& 400,000 &
— 2 A AFACIXIRI A B 53] %122 Al 2H+100, 0002 1,000,000 &
® CIRQA DA T2 )28 8525
— ML ROIEE HAAXE 1,080,000 1,080,000 &
—OQIHI2IHCI R ZE HAUXIS 660,000 660,000 &
® CIRQIFoiAsiTa e 2GRS S8 2
— 22 3FH & KIS0l 84,000 84,000 &
® CIXOIF oI AsITa )2 NEQLS 98t =
— 1 *3A2k%75,000& 225,000 &
® CIXOIF AU TR )2 NSASAN UL Y
—DSASUN YL HEHE 7H12,0002 84,000 &
® MRY =32
— TOF= &2 2 AHH| 200,0008 *2A] 2t%23] 800,000 &
— 2XZAEZ A 200,0008 24| 2tx23] 800,000 &
— ASSOMT 2 A 800,000 <23 1,600,000 &
— SO EZ 2 AH| 200,000 *2A| 2H235] 800,000 &
® TOte, SXZED AU TS|
— Ol (EAE) 500,000 500,000 &
— NHQLAAI 155,000 75,000 €
® ARSOUMD AYMAEES|
— 28 2 ZYHAX 2,000,000 2,000,000 &
— NBQAAIN 205,000 100,000 &
— OIMS(EAE T2 1,000,000 1,000,000 &
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S0 =299 170,0009 170,000 &
=0t
CIMES(EAH, T2 7)) 500,000 500,000 &
S48 fl=digts 2= 210,000& 210,000 &
NP A 15H*33]x5,000& 225,000 &
pJEE=tT
CIMS(ZEAH, =2 7]24) 1,300,000 1,300,000 &
S48 fl=digds 2= 210,000& 210,000 &
N A 15H*33]x5,000& 225,000 &
Sotye mooi=3
OIMES(ZEAH, Z203) 1,500,000 1,500,000 &
S48 fl=digds 2= 210,000& 210,000 &
NI A 158 x53]x5,000& 375,000 &
MZUNI|I=3(SNEE2 FIIZH)
SOHHZE 4,115,000& 4,115,000 &
% 2 32X 4,500,000 4,500,000 &
olAb U AZOIR} 3,100,000 3,100,000 &
S48 OE= 150,000& 150,000 &
CIME(ZEAH, Z2724) 1,000,000 1,000,000 &
XD Y W2 1,000,000 1,000,000 &
LD (BN ZE 2=A)
oM (Zx )2 TAH, MEX]) 1,000,000 1,000,000 &
S5 2 XYAIE 1,500,000 1,500,000 &
2O £& 1,000,000 1,000,000 &
SHAZ 1,000,000 1,000,000 &
A0 SEE 2 270,000 270,000 &
HRADM (DX ZE M)
OIME(ZAE,2IZ3!) 25/%500,0008 1,000,000 &
SRR 25]%1,000,0002 2,000,000 &
ARSONME EUFS U S0 0l
S35 QMA0IE Q1248 200,000 200,000
57| =W AlAM] 50,0002 %103 500,000 &
FJ| SO} AlAMH] 50,0002 %203 1,000,000 &
S| NHQY ZHAIH| 1,5009 «52+63] 45,000 €
M| QS 2HAIH| 1,500 «52 x203] 150,000 &
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— n=s4A HHA MEE2 JIES 8003 x2435H 1,948,000 &
® SHORIAY
— BHME EYOIEX LA P AL, AF AE 70D 7,000,000 &
® SHORIAY
— 282 22 55J1*400,000& 22,000,000 &
® SHORIAY
— BAMSR J|EE RIZ 8007H+1,0008 800,000 &
® S—PIPES QI 1A =>
— AIZHAIH] 10,0008 124! %152 %054 )| 3,600,000 &
— ZAH| 150,000 «48tx5A1 25| 6,000,000 &
— XS, MEHH| 723,0009 %43 %23 )| 5,784,000 &
— SHYKDZIWNY SZ OE HA0 AR S>4,5 9,000,000 &
— AFEBIOH| 10,0002 441 %132 %254 )| 1,040,000 &
® MDOLBE AL >
— AlH] 7,0002 %1541« 158 x25t ]| 3,150,000 &
— XIS 20,0002 %23 )| 40,000 &
— E=H| 10,0002 %102 *28J[+7,0002 * 132 *63] 746,000 €
© OIHRIHA AR A3 >
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— X AHl 5,000%200YH *6A! x2XF x2Sk J| 24,000,000 &
— 2ZY| 1,600,000 *28 7] 3,200,000 &
— XIZ28H| 40,0002 %23 80,000 &
— S=H| 10,0009 202 *25¢ )| 400,000 &
— OH2tH| 6,600 x28H+200H *2 X *25F J| 10,560,000 &
® WAOIEH 20
— 2lold 2tAHI2, 0003 x25% x2St )| 100,000 &
— FBIAIH] 12,0002 «40% «25 ]| 960,000 &
— EOIRF 2HAIHI2, 0002 % 150 %25t 600,000 &
— &2 DALK AP S8 AP S S500,000& 23] 1,000,000 &
® QN NSAHIIRIHA S
— AlH] 18Z#5,0002 «28t )| 180,000 &
© 22HOITHSAAY © GHAFAA AGHEE 200,00 400,000 &
® JIE ST RANY
— Q2|AHOIA Tl 300Y*2,000&*x23|+E 24 = 4H «, 2,000,000 &
— AU M=HA S XI&Hl 4,000,000 4,000,000 &
— WS MHAM=AS 500,000 200 &0 1,000,000 &
® Oiste 92 FM= 8002 5,000 4,000,000 &
® =322 X2
— JHESr W Z Al 100,000%5" *2 A| 2t x53=x25F J| 10,000,000 &
— JHEBID ZAF AlH| 2 2FAIH| 140,0005F %254 )| 1,400,000 &
— JHESID A} 2,500%1,0005 %25 )] 5,000,000 &
— JHEBD BAXIEH| 600,000%25! )] 1,200,000 &
— JHEBD =5HH| 20,000+ 152 %25 )| 600,000
© GASA X2
— o= AL X RH] 250,0002 % 15828 | 7,500,000 &
— W= XY 300,0008 <2547 600,000 &
® [2HREB] HIOIG L SHAXIH| 50002 «200EA 1,000,000 &
© NS MAME HEISES23H B4-3-2 ZOHEHM
— EONEHAY ZII= FIZ 20AI2H%30,0008 « 155 #3 27,000,000 &

B 830,677,000 &
4329 1,469,463 1,355,376 114,087
JIEFEHA A H| ® QBoIstA Mg 2

— 9|2 OISE A ACEX S 150210, 0008 <2 3] 3.000,000 &
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& Tz 29| 300,000 &
= S A=0IREM A 20,0002 * 6,000,000 &
= 2 JIEFEAF 50,0002 *150H 7,500,000 &
o ,000&*100¥ *13] 1,000,000 &
=X (0|2 S MZE)" 50,000 %35 3,500,000 &
0002 =150 3,000,000 &
QTIAHOIM, HENLDE S XIHEXAHA 1,000,000 &
o' 550,000%3CH*23] 3,300,000 &
| (M=0a E)° 20,0008 *150H 3,000,000 &
JI=snsts: 3,200,000& %23 6,400,000 &
1 2,450,000 *23] 4,900,000 &
ASI S XSS 3,800,000& *x23] 7,600,000 &
St 2,000,000& *23] 4,000,000 &
g4t © 2,600,000 *23| 5,200,000 &
— AbH 1 3,200,000 23| 6,400,000 &
- = IAIEIE: 750,000 4 &2 3,000,000 &
® o=
— SN HHEE 0|2 B4a2: 11,500 *1,300& 14,950,000 &
® 2%
— Z2ZstE: 3,070,000 23] 6,140,000 &
— |CTSHE: 3,400,000 *23] 6,800,000 &
— BSR4 500,000 %23 9,000,000 &
CIXHOI S AP . 3,000,0002 23] 6,000,000 &
ATEDES: 2 000,0008 *23] 4,000,000 &
23101282 2,500,0008 *23] 5,000,000 &
SAIEES: 1,000,0008 *23] 2,000,000 &
mESInESEX=:
— DR ASHZ F=10,0008 <305 300,000 &
—DE HHUINHA SHA A 1,200 5008 600,000 &
—DAANSANG| QSN EE 150,000 <23 300,000 &
—STHILAHAMS D8 ZAISS SJH| 600,00 9,000,000 &
® DAALSI|RTI}
—RHHIE LR DA AlH| 10,0008 %533 * 15 7,950,000 &
— QR LS DA JHALH| 20008 %243 * 155 720,000 &




o = 202081 A& | 202081099% |~ Sy
. 1XHE2 oAt | = o aro e AEDH Z o

= g = (A) (B)
“RHIEIIE UM M 2 ADZH 1,647,0002 1,647,000 &
—DALHI|BAZR T HAEH| 1,000,000 1,000,000 &
—DAYNI|BALRCH HEYSE AlH| 600,000 600,000 &
—DAUNI| DAY MY ADEY| 3,400,0) 3,400,000 &
—DAYHI|BALRCH MR AP 8,3508 582 +6 5,812,000 &
® stAolH 2
— BHAIPFAIH|: 3,500 2,000 7,000,000 &
— DA 15122 +8,000 1,440,000 &
— BHAIAZH|: 122 #20H*30,0008 720,000 &
— SR 15]%1,000,0008 1,000,000 &
— SAAXAY: 13]+1,000,0008 1,000,000 &
— OIHI2XIS 2 2P 3(H]: 13]%300,000 300,000 &
— Ol 2ZH|: 13%200,000¢ 200,000 &
® oldl2 FHIIZA
— AlH]: 52%22%10,000 100,000 &
— ZLAF TBH|: 131%100,0002 100,000 &
® o nssy
— QIS MS REHH|: 15]+300,0002 300,000 &
© WADH (S2H)
— A =HIH] 13/%*500,000& 500,000 &
— ALAH| 2009 (BB A, J}E)*20,0008 4,000,000 &
— XISSHH 13]%200,000! 200,000 &
® =2M K03
— Z=HIH| 13/%500,000& 500,000 &
— LAl QU AIAMH| 65%%10,0008 650,000 &
— SEM CHYE IR 35%+50,0002 1,750,000 &
® Mxl2ess
— UX22S=E 2= 7| 25/%200,0002 400,000 &
— NX2DK 242 2+23| 282 *43]%10,000 1,120,000 &
® EX(HASAR) 2D YSEE 135]+1,000,0008 1,000,000 &
® 22 & S=H| 3%«43|+200,0002 2,400,000 &
@ ol A ¢E4§|
— DS =HIHl 15]%500,0008 500,000 &
— ALAH] 70 %44!%20,0002 5,600,000 &
— 28HY] 709 %10,000 700.000 &
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— B~ Xtz 201+ *500,000 2,000,000 &
® o5 A A8
— ALAMH| 652 %10,0002 650,000 2
— HlA UXZ 20H*500,0002 1,000,000 &
® SHel FALRK S 341,000,000 34,000,000 2
® =g 2ol
— SHieel T3l 25]200,0008! 400,000 2
— ot 2| (H22) 15/%500,0002 500,000 2
® 51 Y
— DS F=H| 35210,0008 350,000 2
— YEY SEY 35%+20,0008 700,000 2
— MHDF AAH| 352#641%10,0002 2,100,000 &
— QA 2424 ALAMH| 3521%10,0002 350,000 2
— S9M QA 924 35%+10,0002 350,000 2
— §|A 2424 ALAMH| 3521%10,0002 350,000 2
— 2t2 s ZH|H| 131%500,0009 500,000 2
® =N Yy =
— DSXE = 652%10,0002 650,000 2
— UYUEY 2E 7Y 652%20,0002 1,300,000 &
— ™D A L AA| 652 +641%10,0002 3,900,000 &
— QA 2424 ALAMH| 6521%10,0002 650,000 2
— S9M 24| 652%10,0002 650,000 2
— §|A 2424 ALAMH] 6521%10,0002 650,000 2
~ HEZ 2H2YH| 5H6S+1,5002 585,000 2
— 2t2 s ZH|H| 131%500,0009 500,000 &
© =24 ¢
— S20 133 100%+3,0008 300,000 &
— AT ADX HER P2 655+, 500845008 488,000 2
— SDIIEE, WX, REHE 352x1&+50,0002 1,750,000 &
® DU 22 F8 I}
— MHDF AAH| 312x541%10,0002 1,550,000 &
— O} Y ALAMH] 312i%10,0002 310,000 &
— M =T BRI 1Ex22+50,0002 100,000 &
© =24 53 L A F5HA
— 2ot} X2 15]*200,0008 200,000

89/103




o = 202081 A& | 202081099% |~ Sy
— 1XHE2 oAt | = o aro e AEDH o
= g = (A) (B)

=ot Ctatal 1502 «10,000& 1,500,000 &
AT ZTW A AAF 1502 %10,0002 1,500,000 &
AT 23T =5t L A 2I4x200,000 400,000 &
OHLHE M= 1001, 1004 110,000 &
IS E(2HCE |sa 3124%12,0002 372,000 &
SIRCHE AE TR 474%50,0002 200,000 &
UZA HIN(S2AE=E )M A 18/%200,000& 200,000 &
o =8
=2 20 JZ= 394%100,0008 300,000 &
HblE=2M4 Algd=H ZAFE 28 %53/%100, 000 1,000,000 &
Oof S5 22 X2 3H*23]«1,000,0008 6,000,000 &
OstA XX EHDE 2HAl L AIAH] 15 %104l 1,500,000 &
OstA XX EADS =HIH 151%300,0002 300,000 &
oo
OIE TR ALAMH] 152 %13]%20,0002 300,000 &
oA T 15%+30,000 450,000 &
NEN
N&X AH™HBA HA 2dX= 200*400, 000 800,000 &
XX ARIZ AL 2HAIH] 758 %10,0002 750,000 &
SEM Ao, 22 AHZBAI HA X = 20H*400, ! 800,000 &
SEM HY, A2 AHBAF ZHAIH] 65%%10,000 650,000
st 2 st2C B2 AL
StRCHOHSIW) SHAF AI”E s F2Hl 29H%150,! 300,000 &
SIRCH B D) BA N2 HE2E 2| 34 240,000
SaBPC EEE 40 HE 30H70,0002 210,000 &
GIHIB 2R AZDS
S2 U I ZFH| 64%#45]%2,0009 512,000 &
NS 2 Z=H|H| 25]%44,0008 88,000 &
it OI0IX M = 23t
BIE O1Z=3| ALY 6,0002 *70 <43 1,680,000 &
B ACHO! 40,0008 %2CH *43] 3,200,000 &
Z . B 2H| 250,0009%13] 250,000
HEZAE 300,000 «63] 1,800,000 &
HEBIEE 2,0002+70% 43 560,000 &
IS mols oiak 243}
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— U A &3 AlCH 6,000 702 <63 2,520,000 &
— BIATHO! 1500002 *2CH*13] 300,000 &
— & - H=H| 100,000 *13] 100,000 &
— AF=X=AHE 300,000 *23] 600,000 &
— OtAEHZHA 2 MOILE 250,000 12! 250,000 &
@ BHEIC 2oRp MR 25
— AL A =H] 50,000 *65H 63| 19,500,000 &
— A9 E AW 6,000&*70ZF *153] 6,300,000 &
— Q120 A 200,000 20 4,000,000 &
® SHORIAY
— FHUR2XYH JIGHLS IIEE 360I4%20,000 7,200,000 &
® SHORIAY
— SIRCH SEM QR oA ZpH JIEE 120 1,200,000 &
® SHORIAY
— BIRCH MI2A O 28 NESE 30J4+10,0002 300,000 &
® SHORIAY
— BIZCHSEMN DF U M8 BRCHE 0], HUA 400,000 &
® SHORIAY
— SIAMMSBIAICIHIE RIAGY L FHAAHADS JIEE 600,000 &
® M2X AL BIH 2
— EIMH Alg23d ADSE 1290 *200,000& 2,400,000 &
— HIOIHAD| SAIE2 12I1&%130,000& 1,560,000 &
— JIE} RIEH 2Z 40,0008 40,000 &
® FAXLAY 014, A2, M27Y, Huz
— 3 BRETE W 4002+2,0002 800,000 &
— AT 1,00081,000 1,000,000 &
— AR A2, HIIZHHE 100,0002 «120H S 1,200,000 &
— F AT A 302%20,000 600,000 &
— EYE 2 0004 H*5002 1,000,000 &
— 29H| 160,000 160,000 &
® SHAAHIA
— HESYUZAIAE SX B4 12742*330,000 3,960,000 &
— HEgeZ D@ AQZEH 42D(+1,200,0008 4,800,000 &
550,000 &

— SEANEXN #E 10,000&*55&
© N X 2AAMH NZFH| 0T I TZ2 )2 2HA
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— IAEAMNEZ, 2, 2FH] S 70,000& %1502 10,500,000 &
— dzZ=2 8 29 400,000& *503] 20,000,000 &
® HYNBAY oL 2
— A H| 500,000& *x23] 1,000,000 &
— CFO"E A= & 303 *30,000& 23] 1,800,000 &
— )12t =2 NEE 55%10,0003 1290 & 600,000 &
— QOIgyi2rel XI&4dl 100,000& *103] 1,000,000 &
— BHAOITHEE 2FE S| 50 +7,000& *23] 700,000 &
— AZ A 2tE S 50 +7,000& *23] 700,000 &
— BUAOITHEE 22| 300,0008 42| 1,200,000 &
©® FAXAIY ZQEtM T2 29
— St2(1h) g FAXNZAOILE ZA2, 2HHl S 1. 13,200,000 &
— =Y JIgH S2=E 45000 € MI*65,000& 29,250,000 &
® FAXAIY FUXY T2 W 29
— HIAIE AlEE 2t 2gHl S 70 000& %2002 14,000,000 &
— FYETZ O FEHD AN S 29 400,000 40,000,000 &
— Fgs0tel2E 40J4*1,000,000& 40,000,000 &
— NEDS f3&, 2494l S 10,000,000 10,000,000 &
® FHAX DA FHASX B2
— FHEAHIZAI2EH| 2028+103*10,000& 2,000,000 &
— FHASEHEAE TS| 30103110, 0002 3,000,000 &
© Al AEH L AQ EA
— MM AIE U AQ EAHEAH1Z#1,000,0008) 1,000,000 &
— MM AR Y ZAHEME220] 5,0002*100 500,000 &
— AQIM AR U AQ EAHEAA HIE 705%10,00) 700,000 &
® DROEC ZA
— DSOECEANDY ZBEAH 22+1,000,0008) 2,000,000 &
— DSUHECEAN(S0| ZDLAH 100A12H5,0009 500,000 &
— DSOFECEANFGI &0 A AZA HIE 24| 240,000
© HADDAAZN (USHAX2IME ALY
— B XIZIMEl AFY 2TDHE 175,000,000 175,000,000 &
® 22X LAY DEAALLSDS
— 9|38 150,000 *30% 4,500,000 &
— AMDE 29 50,0008 <180 9,000,000 &
® F2X A HAT A 29
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— NEFoaYy AAEE 012h|, B8, gA= = 120,000,000 &

® A BE U HARE S
— SF&Xl 9,500,000 * 1290 & 114,000,000 &
— 8takxl 3,000,000 * 8IHE 24,000,000 &
— HAJ|H 2,000,0008 * 33 6,000,000 &
— HAEZZ S 100,000& * 504 5,000,000 &
— BHEEIZ AHOIA 22001 = 70,000 15,400,000 &
— &882Z AHOIA 1,030 ~ 15,000 15,450,000 &
©® ST HIZSXZ2IHl 257]%2,000,0008 4,000,000 &
©® WEEA BEQACIAH| 90009 *2= ZHOA| 2t 10 14,400,000 &
® 2HA oJorE 19| 25H]|x1,500,000 3,000,000 &
® SHLI| 1650H*12TH 2 +30,0002 59,400,000 &
©® MTAb H223
— &t A FIHHIOIM 48] 500,000& *23] 1,000,000 &
— AOIZECHOIE s 2 H] 22,0003 *x23] *153=*3A 1,980,000 &
— AOIZE2t0F ZAHE] 40,000& *2A| 2tx 153 1,200,000 &
— AMEAHOE FHUIAE 270,000 615 1,620,000 &
— APIAFE FAT| ZRIHIE 300,0009 «25H )| «2CH 1,200,000 &
— AEAN W= 2ZAFE 100,000 *6Al 2H*x23] 1,200,000 &
® OlHICHEH (AlYMRICI T2 )
— JIESETCAA SH L 2AH: 4D2+400,0009 3,200,000 &
— AlE THE & EZH|: 200,000& *23] 400,000 &
— 23, QA, S48 500,000&*13] 500,000 &
— 2HAL: 1,5002%3,000% *23] 9,000,000 &
® WAE
— HEMED A2 DIHAIE: 1,5008 3,300 4,950,000 &
® WAE D
— D T2 DM N HI: 300,000 <7 2,100,000 &
— FZD T2 DM 39 L M=l 500,000 500,000 &
— D 2 DRI 3, 12523, 2002 10,000,000 &
® DUYDSHE HE A3
— SIMAHIIE 29 3D4=+1,000,0002 204 37| 6,000,000 &
® o7 U =0
- UM@%@? MZ 2 Z=BH| 1,000,0008%13] 1,000,000 &
— AAIX ED2 50,0008 <42 200,000 &
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— == &1& 50,000&*4H 200,000 &
— OIZ DA HE 1,500 400 600,000 &
— AAIX] AYOIME RIE 8,0008 100513 800,000 &
® alelatg
— MRIZA 2AH| 4,500 «3005 1,350,000 &
— MElAE TE 29H| 100,000 «30% 3,000,000 &
— HMSMTHAF ASHE 25,0008 *BAl 2Hx5L «30 30,000,000 &
— JCHAS Rish 2 TH=H| 60,000 158 CHx2st )| 1,800,000 &
— delEAF EF7 & HALK P20 5,000& *800 4,000,000 &
— WAMCHA} DEH QUY 510,000 +8AI 2153 12,000,000 &
® LEHAM
— SISTDEMSAMCAL ASE 25 0008 *2L «8A| 2H%30 12,000,000 &
— O &E 2 TH=H| 300,000 & *23) 600,000 &
— =Y FSUAME 50,0003 *60A12F 3,000,000 &
— A =R XA 4 H| 600,000& *2H 1,200,000 &
— A® AQEAN A2 HME 5002+1,0008 500,000 &
— A =R X AF ST 10,000& x50 500,000 &
— slEw QrEE X CT 23 500,000 <85S 4,000,000 &
— QEESAG &3 [olH| 2 oIAH| 2,000,000 2,000,000 &
— OrEE A AlelEAF =7 22 (mmpi 2 AKXl 4,500 3,450,000 &
— MEtA SEAHIT =K S 30,0008 x33|x301x23] 540,000 &
— OF2FAFE AFTHE 30,0002 %201 x3A| 2+ =32 %305 16,200,000 &
® Z0lY L HAHY
— ogtns 94| 700,000 %23 1,400,000 &
— E2Z2Z 3719 1,000801,00074+23] 2,000,000 &
— =240 A 70,0008 «20H*23] 280,000 &
— MIZ WS S2H| 300,0002 *4A| 2H+23) 2,400,000 &
© AJQATAUSAIY (HS2L) HEIEH
— AlH| 52 %52 +63| *3A1%7 000 3,150,000 &
—2HAIH| 552 +63]+2, 0002 300,000 &
— 25 8HH| 3A!x48H+63] 50, 0002 3,600,000 &
—SZHILEH0IEH| 63]%200,0002 1,200,000 &
—22H| 542 *63]+5,0002 600,000 &
— SIS 2H| 35]%50,0002 150,000 &

@ AJ|@sAAASIAA(AISSE) HuEsa

NOlI
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—521+420,000%! 2,100,000 &
® ARSNGB ASA (ML) HMAE
—ALHI 52102 *341+7, 0002 1,050,000 &
—2bAIB| 5@ %102 *2,0002 100,000 &
—258tH| 3AI%98Hx50,0002 1,350,000 &
—RFUILEH0IEB] 260,0008 260,000 &
® AT BASAIN (A2 E) A8 2 4 343,000 &
® AJI2ATUBASIAIN (HLBE) 28 L ABES
@225 52x165,0008 825,000 &
—BHEHE| 5@ +47,0008 235,000 &
—BHHEX] 52 +66,0008 330,000 &
— AlgH= 521%185,0002 925,000 &
—2=2 Feld 52+180,0002 900,000 &
® AJIATHBASAIL (BHEDIEE) HalEd
— AlH| 772 %65|x34!x7, 000 6,174,000 &
—2HAH| 772 %631 %2, 0002 588,000 &
— 5 8HY| 4416263 x50, 0002 7,200,000 &
— S EHIYEH| 635/200,0008 1,200,000 &
—22H| 72+3Y*63/*5,0002 630,000 &
© AIRLTABABA (HEDIEE) MXER
— AlH| 72 %102 *3A1%7,0002 1,470,000 &
—2bAIH| 72%102*2,0002 140,000 &
—258tH| 4A1%98Hx50, 0002 1,800,000 &
—DEHI, FEI} 102+120,0008 1,200,000 &
HIZ SH| 260,000 260,000 &
® AIISATABUB AL (HEOIEE) SRUAEES
— 2131 QUH| 4412 4,937,0002 4,937,000 &
—BYSRIE 3 72%150,0002 1,050,000 &
—AIBH= BHHEX] 72 %42 %50,0002 1,400,000 &
—AIBHE BHEFE| 72 %42 x50,0002 1,400,000 &
—2=2 Fold 72+142,0002 994,000 &
® AJI2ATASASAIL (BERIEE) o8y s+ 341,000 &
® AIISATABUS AL (IS ) HEDIE S 500,000 &
® BIRC2RLOITYS LA
—EIRTOITSAAIS B C OS] &I} 502+8, 0008 3,100,000 &
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CEFEEENE
— BIIIE 002 900IH4RF3, 0002 500)4+2] 250,00 2,520,000 &
— JIELZIRX LS 100,0002 120 2 1,200,000 &
® SHM=TLX
— 2US, TS, WAHIEMEY SHEA LEH, HZ 16,200,000 2
— 2%, TS, WAHIEMEH SEARE 2| 25,000,000 2
— 2%E, F2S, WAHREME B3| SNELBE 10,800,000 2
® [2HRF] =28 A& 50,0002 x502 <274 5| 5,000,000 &
& 2HMLEH sS=23/7 01-2-2 QRo=gHz
— DR TP 24| 500,000 500,000 2
— 22U 2@ DM 210,000 210,000 2
& DSAVVAME HSS=23H AS-2-2 (LA
— ShMoIZFRR|ME O/20l 2 04 B -2,740,0 2,740,000 2
& DEEVLYME HStS=25|H B5-3-1 ¥EHS
— StMotZFRR|ME O/20l T2 04 B -2,200,0 2,200,000 2
® THD UESS=225 Al2-4 THRIISLASH
— DFA3 3,000 *20E*60Y 3,600,000 &
— HIR=A A2 208 * 100,000 200,000 2
— groi® OfEF2 100,0002 <204 200,000 2
& QALY (SS=23|7 B2-2-3 QM B AT
— 22U} @ 0FA3 5004x10,0002 %102t 5,000,000 &
— DR T & ASH 3IH+9,0002 27,000 &
& YSRIH SS=23|7 B6-2-1 YAISE o4
— DRU T OFAD 1,600 %15074*107) S Al_2H 2,400,000 &
— DRU B ASH 15,0002 %3074 *107) SHAF_&H 4,500,000 &
& Z2F (15S=23)7 SMDP=TAILR2 JIE
— D2RU21 Yo 2@ 22H L OB 1,000,000 1,000,000 &
— 920l Hz| sM TAIZ NAH L LHHIS 15,0 15,000,000 &
— 92 HIIZ2 H2HIE 14,000,000 14,000,000 &
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